



TROOSTWIJK
INDUSTRIAL AUCTIONEERS & VALUERS SINCE 1930

ONLINE AUCTION

Online veiling metaalbewerkingsmachines en gereedschappen (NL)

Online auction metalworking machines and tools

Zandhaarweg 30 - 7595 KM Weerselo
(Veilinglocatie Metaalbewerkingsmachines en gereedschappen (Weerselo))

Closing date: Tuesday **04 FEBRUARY** starting 14:00



Viewing:

Friday 31 January from 10:00 until 13:00
Zandhaarweg 30 - 7595 KM Weerselo (The Netherlands)

Bidding only on the internet!

17-01-20 13.32

www.TroostwijkAuctions.com



TROOSTWIJK
INDUSTRIAL AUCTIONEERS & VALUERS SINCE 1930

Tuesday 04 February 2020 Online veiling metaalbewerkingsmachines en gereedschappen

Specific Online Auction Terms and conditions of a public auction sale

Closing date	Tuesday 4 February 2020 starting 14:00 CET								
Viewing	Friday 31 January from 10:00 until 13:00 CET Location Zandhaarweg 30 7595 KM Weerselo, The Netherlands								
Company organising this Online Auction	TROOSTWIJK VEILINGEN B.V. Overschiestraat 59 1062 XD Amsterdam, The Netherlands Phone: +31 20 6666500 E-mail: info@troostwijkauctions.com								
Markup	17.00%								
VAT	21.00%								
Margin goods	In case of margin goods the VAT will be 0%								
Collection	Wednesday 12 February from 09:00 until 16:00 CET Thursday 13 February from 09:00 until 16:00 CET Location Zandhaarweg 30 7595 KM Weerselo, The Netherlands								
Viewing Instructions	Please note that this concerns an ascending auction sale, preceded by a viewing day. Placing a bid without viewing the equipment is at one's own risk. Please see articles 3 and 6 of the General Conditions. The article of the law "purchase on distance" is not applicable on the services of Troostwijk. Since this is a public auction you will not be able to return your items following the applicable right of withdrawal. Apart from the ability to bid online, you will have the possibility to bid during the auction closure together with the Online Auction Advisor. This public auction closure will take place at: Troostwijk Auctions - Overschiestraat 59, 1062 XD Amsterdam. To be able to attend the auction closure, you will need to inform us no later than 3 working days before the closure by sending an e-mail to the following address: bijwonenkoperssluiting@troostwijkauctions.com stating the auction number and your buyer number (account ID). You will then receive a written confirmation from us accordingly.								
Attending an auction closure for consumers									
Payment Details	Payments have to be effected within 48 hours after auction is closed, to Troostwijk Auctions BV, Overschiestraat 59, 1062 XD, Amsterdam. Please state the auction name and your buyer number and auction number : Troostwijk Auctions BV <table><tr><td>Bank</td><td>Account nr.</td><td>IBAN nr.</td><td>BIC code.</td></tr><tr><td>KBC Bank</td><td>0633 0173 10</td><td>NL06 KRED</td><td>KREDNL2XXXX</td></tr></table>	Bank	Account nr.	IBAN nr.	BIC code.	KBC Bank	0633 0173 10	NL06 KRED	KREDNL2XXXX
Bank	Account nr.	IBAN nr.	BIC code.						
KBC Bank	0633 0173 10	NL06 KRED	KREDNL2XXXX						
Deliver instructions	The buyer needs to take the purchase agreement or the invoice to the delivery day. The buyer is fully responsible for the dismantling, loading and transportation of the bought lots. Troostwijk Veilingen B.V. cannot accept any responsibility unless indicated otherwise. The delivery (pick-up bought lots) will only take place on the mentioned delivery date/time and address.								

www.TroostwijkAuctions.com



If lots do not meet your expectations we refer to our General Terms and Conditions article 6. (Guarantees, claims and indemnities).

It is possible to have your purchases delivered. The transporters listed below are well known to Troostwijk Veilingen B.V. and have undertaken work for our clients in the past. On the website of these transporters you will find further information about deliveries, and you can ask for a quotation for the transporting of your purchases. Click below for more information about these companies:

- [VDSL](#) can deliver all your purchases and is specialised in the dismantling, loading and transportation of machines.
- [Auction Logistics](#) can dismantle most of your purchases and deliver directly to your home.

In the event that you do choose to use this delivery service, you will be asked to sign an agreement with the transport company. The payment and transportation will be an agreement between you and the particular transporter that you choose. Before you are able to take receipt of your goods, full payment must have been received into our bank account.

General Terms and Conditions of sale

In addition to these Specific Online Auction Terms and Conditions the General online Auction terms and conditions are applicable. In the event of a contradiction between the general terms and conditions of online auctions and these specific terms and conditions of online auctions, then these specific terms and conditions of online auctions shall prevail.

Supervision

This auction will be held under the supervision of F.J. Oranje, a civil law notary in The Hague, with the firm of Pels Rijcken & Droogleever Fortuijn N.V.

Combination

All lots in a combination will be sold individually first. After the last lot is sold, the total of bids is raised 5%. This is the starting bid of the combination. If the combination is sold it overrules the individual bids, if not the individual bids are applicable.

Prolongation

If a bid is made in the last 5 minutes before the lot closes, the closing time of that lot will be extended by 5 minutes until no bids are made. All lots without any bid will stay open until half an hour after the last closing time bid. . Troostwijk will have the right to adapt the extension time

Lots without bid

From all lots without a bid, the closing time can be extended with 30 minutes after the last closing time for lots in that auction.

Allocation

Certain lots / combination lots may be offered "subject to allocation". This is noted in the bidding information for each affected lot. Where lots are offered "subject to allocation" the seller reserves the right to accept or reject the highest bid. The bidders will be notified within 48 hours of the auction closing.

Quantity, capacity, dimensions and weight of goods

Where a lot description contains details of quantities, capacities, dimensions or weights of the goods, these data are indicative only and no rights can be derived from this information. Bidders must satisfy themselves as to the accuracy of such data. Although the information contained herein was obtained from resources deemed reliable, the seller and Troostwijk make no warranty, expressed or implied as to the accuracy of the information.

Privacy Statement

Troostwijk collects and processes personal data of Users, Sellers and Purchasers in accordance with the Privacy Statement on its Website, the General Data Protection Regulation and other applicable laws and regulations. Any person other than Troostwijk is not allowed to use these personal data for its own commercial purposes.



Lot	Number Description	Starting Bid €
1	1 forklift Linde, H80D-02, year built 2002, serial number E1X353N00822, merk: Linde; type: H80D-02; jaar: 2002; serienummer: E1X353N00822; diesel: ja; aantal wielen: 6; hefvermogen: 8000 kg; hefhoogte: 7500 mm; vrije doorrijhoogte: 2700 mm; lepellengte: 1800 mm; duplex mast: ja; free-lift: nee; side-shift: ja; hydraulisch verstelbare lepels: ja; vol rubber banden: ja; afgelezen urenstand: 10150; eigen gewicht: 12370 kg; totale afmeting L: 5100 mm; totale afmeting B: 2200 mm; totale afmeting H: 2700 mm;	5,000.00
2	1 wheel loader Kramer, 340-01, merk: Kramer; type: 340-01; brandstofsoort: diesel ; bedrijfsgewicht: 2000 kg; graafbak afm. L: 600 mm; graafbak afm. B: 1170 mm; graafbak afm. H: 650 mm; bandenmaat: 28x9.00-15 AC 30; cabine: ja; afgelezen urenstand: 2082; eigen gewicht: 2000 kg; totale afmeting L: 3700 mm; totale afmeting B: 1200 mm; totale afmeting H: 2020 mm;	1,000.00
3	1 mini excavator HANIX, H15E, year built 2001, serial number H1551074, merk: HANIX; type: H15E; jaar: 2001; serienummer: H1551074; motorvermogen: 12,5 kW; brandstofsoort: diesel ; bedrijfsgewicht: 1620 kg; giek lengte: 2000 mm; met graafbak: ja; graafbak afm. L: 38 mm; graafbak afm. B: 380 mm; graafbak afm. H: 40 mm; rupsbreedte: 230 mm; cabine: ja; afgelezen urenstand: 3292; totale afmeting L: 3400 mm; totale afmeting B: 1000 mm; totale afmeting H: 2200 mm;	500.00
4	1 schranklader Bobcat, T110, year built 2012, merk: Bobcat; type: T110; jaar: 2012; merk motor: kubota; motorvermogen: 30,7 kW; bedrijfsgewicht: 2324 kg; graafbak afm. L: 750 mm; graafbak afm. B: 1240 mm; graafbak afm. H: 550 mm; afgelezen urenstand: 1400;	1,000.00
5	1 freesmachine heinrich nottmeyer, year built 1983, merk: heinrich nottmeyer; jaar: 1983; aansluiting: 380 V; afmeting L: 3900 mm; afmeting B: 2250 mm; afmeting H: 2200 mm;	100.00
6	1 mobiele kraan ATLAS, AB1200, year built 1971, merk: ATLAS; type: AB1200; jaar: 1971; max. hijscapaciteit: 9000 kg; afgelezen urenstand: 7908 hr; aantal assen: 2; bandenmaat: 9.00-20; totale afmeting L: 5000 mm; totale afmeting B: 2500 mm; totale afmeting H: 2800 mm; omschrijving: Giek lengte: 4500mm;	1,000.00
7	1 sliding format circular sawing machine Altendorf, F45 CE, year built 2004, merk: Altendorf; type: F45 CE; jaar: 2004; zaagblad : 450 mm; voorritser: ja; motorvermogen: 5,5 kW; aansluiting: 400 V; handboek aanwezig: ja; machinegewicht: 1200 kg; afmeting L: 3400 mm; afmeting B: 3400 mm; afmeting H: 1400 mm;	1,000.00
8	1 laser graveer snijmachine Bodor, BCL-1530BM, year built 2018, serial number BLC-1811126, merk: Bodor; type: BCL-1530BM; jaar: 2018; serienummer: BLC-1811126; werkbreedte: 1500 mm; tafel afmeting L: 1500 mm; tafel afmeting B: 3000 mm; aansluiting: 230 V; afmeting L: 2050 mm; afmeting B: 3700 mm; afmeting H: 1240 mm; omschrijving: v.v. Wifi control; laser power: W6; power supply: 3.5 KW inclusief: cooler, compressor, gas fles, computer met monitor en printer;	1,000.00
9	1 vorkheftruck Sanderson, plantman , merk: Sanderson; type: plantman ; diesel: ja; Ruw terrein: ja; aantal wielen: 4; hefvermogen: 7890 kg; vrije doorrijhoogte: 2700 mm; lepellengte: 1200 mm; triple mast: ja; luchtbanden: ja; afgelezen urenstand: 7388; totale afmeting L: 4800 mm; totale afmeting B: 2100 mm; totale afmeting H: 2700 mm;	500.00
10	1 hogedrukreiniger falch, H692,03, year built 2003, serial number g51500541, merk: falch; type: H692,03; jaar: 2003; serienummer: g51500541; max. werkdruk: 500 bar; temperatuurbereik max.: 70 °c; capaciteit: 1680 l/hr; diesलगestookt: ja; mobiel: ja; vaste installatie: ja; vermogen: 30,6 kW;	1,000.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
11	1	markering machine Hofmann, H26, year built 1997, merk: Hofmann; type: H26; jaar: 1997; totale afmeting L: 4700 mm; totale afmeting B: 1250 mm; totale afmeting H: 2400 mm; eigen gewicht: 2000 kg; omschrijving: v.v. digitaal uitlees apparatuur; motor: vw; brandstof: diesel;	100.00
12	1	veegmachines tenant, C69364, serial number 355-2781, merk: tenant; type: C69364; serienummer: 355-2781; werkbreedte: 1600 mm; benzinemotor: nee; afgelezen urenstand: 823 hr; eigen gewicht: 2360 kg; totale afmeting L: 2400 mm; totale afmeting B: 1600 mm; totale afmeting H: 1500 mm; omschrijving: merk motor: ford; brandstof: gas;	100.00
13	1	dump truck 271/U130, type: 271/U130; aantal cilinders: 2; brandstofsoort: diesel ; bandenmaat: 10,5-18; totale afmeting L: 4100 mm; totale afmeting B: 1600 mm; totale afmeting H: 1800 mm;	500.00
14	1	rupegraafmachine Case Poclain, 888B-CK, year built 1995, serial number CGG0122640, merk: Case Poclain; type: 888B-CK; jaar: 1995; serienummer: CGG0122640; merk motor: Case; motorvermogen: 83 kW; aantal cilinders: 6; brandstofsoort: diesel; bedrijfsgewicht: 19300 kg; gieklengete: 690 mm; rupsbreedte: 700 mm; cabine: ja; afgelezen urenstand: 4672; eigen gewicht: 19300 kg; totale afmeting L: 8000 mm; totale afmeting B: 2870 mm; totale afmeting H: 3000 mm; omschrijving: (let op! bezichtigen en afhalen op afspraak, staat op locatie in Bornebroek) ;	1,000.00
15	1	sanitary unit afmeting L: 2480 mm; afmeting B: 2040 mm; afmeting H: 2750 mm; aantal deuren: 1; aantal ramen: 1; aantal toiletten: 1; aantal wastafels: 1;	100.00
16	1	office container Böhmer, UDC.35, merk: Böhmer; type: UDC.35; aantal deuren: 2; aantal ramen: 4; totale afmeting L: 6200 mm; totale afmeting B: 2800 mm; totale afmeting H: 2700 mm;	500.00
17	1	opslagcontainer inhoud : 10 ft (3m); opslagcontainer: ja; totale afmeting L: 2430 mm; totale afmeting B: 3000 mm; totale afmeting H: 2600 mm;	100.00
18	1	opslagcontainer inhoud : 10 ft (3m); opslagcontainer: ja; totale afmeting L: 3000 mm; totale afmeting B: 2430 mm; totale afmeting H: 2600 mm;	100.00
19	1	purchased car Böhmer, 9.13, merk: Böhmer; type: 9.13; afmeting L: 4800 mm; afmeting B: 2150 mm; afmeting H: 3000 mm; aantal deuren: 1; aantal ramen: 2; keukenblok: ja;	100.00
20	1	purchased car Böhmer, merk: Böhmer; afmeting L: 5000 mm; afmeting B: 2000 mm; afmeting H: 2700 mm; aantal deuren: 1; aantal ramen: 2;	100.00
21	1	lever platform scissors mes lengte: 870 mm; omschrijving: tafel afm. ca. 1080x750 cm;	10.00
22	1	inklapbare rollenbaan rollenbaan afm. L: 2000 mm; rollenbaan afm. B: 230 mm; omschrijving: in hoogte verstelbaar ;	10.00
23	1	inklapbare rollenbaan rollenbaan afm. L: 3000 mm; rollenbaan afm. B: 230 mm; omschrijving: in hoogte verstelbaar; incl. div. toebehoren ;	10.00
24	1	inklapbare rollenbaan rollenbaan afm. L: 3000 mm; rollenbaan afm. B: 230 mm; omschrijving: in hoogte verstelbaar; incl. div. toebehoren ;	10.00
25	1	inklapbare rollenbaan rollenbaan afm. L: 3000 mm; rollenbaan afm. B: 230 mm; omschrijving: in hoogte verstelbaar; incl. div. toebehoren ;	10.00
26	1	inklapbare rollenbaan rollenbaan afm. L: 3000 mm; rollenbaan afm. B: 230 mm; omschrijving: in hoogte verstelbaar; incl. div. toebehoren ;	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
27	1	flip-over zaagmachine Elu, TGS172, merk: Elu; type: TGS172; omschrijving: zaagblad Ø 250 mm;	50.00
28	1	radiaalboormachine Bridgeport, TVY, merk: Bridgeport; type: TVY; snelheid van N =: 50 rpm; snelheid tot N =: 3750 rpm; boordiepte: 120 mm; uitlading (discharge): 450 mm; opname MC: 3; T-gleuf opspantafelafmeting L: 1060 mm; T-gleuf opspantafelafmeting B: 220 mm; motorvermogen: 1,1 kW; aansluiting: 380 V; afmeting L: 1500 mm; afmeting B: 1500 mm; afmeting H: 2200 mm; omschrijving: v.v. digitale XYZ uitlezing;	50.00
29	1	steel 2-door workshop cupboard afmeting L: 47 cm; afmeting B: 80 cm; afmeting H: 110 cm;	10.00
30	1	tafelcirkelzaagmachine Startrite, Tilt-arbor, merk: Startrite; type: Tilt-arbor; zaagblad : 300 mm; zaaghoogte: 100 mm; verstek: ja; tafel afmeting L: 700 mm; tafel afmeting B: 850 mm; onderliggende afkortzaag: nee; aansluiting: 380 V; omschrijving: v.v. zaaggeleider;	50.00
31	1	counterclock Rexon, BTS10A, year built 1995, serial number 056299, merk: Rexon; type: BTS10A; jaar: 1995; serienummer: 056299; zaagblad : 250 mm; zaaghoogte: 75 mm; verstek: ja; tafel afmeting L: 500 mm; tafel afmeting B: 860 mm; aansluiting: 230 V;	50.00
32	1	thickness bench Jonsereds, serial number 55173, merk: Jonsereds; serienummer: 55173; mesbreedte: 460 mm; tafel afmeting L: 240 mm; tafel afmeting B: 480 mm; hoekinstelling (graden): 12; aansluiting: 380 V;	50.00
33	1	inklapbare rollenbaan rollenbaan afm. L: 3000 mm; rollenbaan afm. B: 230 mm; omschrijving: in hoogte verstelbaar; incl. div. toebehoren ;	10.00
34	1	thickness bench Beckers, merk: Beckers; werkbreedte: 400 mm; werkhoogte: 200 mm; aansluiting: 380 V;	10.00
35	1	mobiele stroomgenerator Mosa, GE6000 SX/GS, serial number 35640070125, merk: Mosa; type: GE6000 SX/GS; serienummer: 35640070125; capaciteit: 6 kVA; diesel: ja; motor merk + type: Yanmar, L100AE; aantal cilinders: 1; motorvermogen: 6,5 kW; generator merk + type: Sincro, EK2MCT; luchtgekoeld: ja; mobiel: ja; afgelezen urenstand: 1465; omschrijving: in geluidsgedempte omkasting;	100.00
36	1	mobile trouser filter dust extractor Rexma, UFO-101A, year built 1999, merk: Rexma; type: UFO-101A; jaar: 1999; motorvermogen: 1,5 kW; aantal filters: 1; aansluiting: 400 V;	10.00
37	1	vloeren frees-/schuurmachine Errut, 1270, year built 1999, merk: Errut; type: 1270; jaar: 1999; aansluiting: 400 V; omschrijving: werkbreedte: 180 mm; eigen gewicht: 60 kg;	50.00
38	1	industriële stofzuiger zakloos: ja; nat/droog zuiger: ja; aansluiting: 230 V; omschrijving: incl. drukspuit;	10.00
39	1	radial short cutter machine DeWalt, DW722KN, serial number 00125, merk: DeWalt; type: DW722KN; serienummer: 00125; zaagblad : 300 mm; uitlading (discharge): 680 mm; zaaghoogte: 90 mm; verstek: ja; tafel afmeting L: 670 mm; tafel afmeting B: 1760 mm; motorvermogen: 2,28 kW; aansluiting: 400 V;	100.00
40	1	brandwerende kast Labsaver, merk: Labsaver; klasse: NEN 2678 en NEN3884; volume: 150 l; totale afmeting L: 520 mm; totale afmeting B: 1010 mm; totale afmeting H: 2000 mm; omschrijving: v.v. 3 schappen en lekbak;	10.00
41	1	bankschroef Dolex, merk: Dolex; bekbreedte: 120 mm; omschrijving: op stalen kolom; incl. div. tuingereedschap;	10.00
42	1	authentieke naaimachine Pfaff, 130, merk: Pfaff; type: 130; 1-naalds: ja; omschrijving: tafel afm. ca. 865x440 mm;	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
43	1	tafelcirkelzaagmachine Atika, RTS250B, year built 2006, serial number 502, merk: Atika; type: RTS250B; jaar: 2006; serienummer: 502; zaagblad : 250 mm; zaaghoogte: 75 mm; verstek: ja; tafel afmeting L: 910 mm; tafel afmeting B: 940 mm; aansluiting: 230 V;	50.00
44	1	tegelzaagmachine Atika, ST200, year built 2006, merk: Atika; type: ST200; jaar: 2006; omschrijving: zaagblad Ø 200 mm; tafel afm. ca. 390x460 mm; v.v. koelwaterpompje;	10.00
45	1	houtdraaibank Sachsenwerk, merk: Sachsenwerk; draailengte: 600 mm; draai : 320 mm; aantal snelheden: 1; snelheid van N =: 1410 rpm; aansluiting: 230 V; omschrijving: incl. div. koppen en bak met beitels;	50.00
46	1	thickness bench Wickmans, merk: Wickmans; werkbreedte: 300 mm; mesbreedte: 300 mm; tafel afmeting L: 1490 mm; tafel afmeting B: 310 mm; aansluiting: 380 V;	10.00
47	1	houtdraaibank draailengte: 900 mm; draai : 400 mm; aantal snelheden: 3; aansluiting: 230 V; omschrijving: v.v. div. toebehoren ;	10.00
48	1	langgatboormachine Kirchner, merk: Kirchner; aantal spindels: 1; boordiepte: 120 mm; tafel afmeting L: 245 mm; tafel afmeting B: 450 mm; aansluiting: 230 V; omschrijving: v.v. materiaalklem;	10.00
49	1	Punch and Shearing Machine t beckers, merk: t beckers; voetbediening: ja; afmeting L: 1150 mm; afmeting B: 400 mm; afmeting H: 1100 mm;	10.00
50	1	edge grinder-deburring machine J.A.bauerle, 70/02, merk: J.A.bauerle; type: 70/02; dubbelzijdig: ja; aansluiting: 380 V;	10.00
51	1	mortiser Festo, pp, merk: Festo; type: pp; aansluiting: 230 V; afmeting L: 1500 mm; afmeting B: 600 mm; afmeting H: 700 mm;	10.00
52	1	Punch and Shearing Machine t beckers, merk: t beckers; voetbediening: ja; afmeting L: 1900 mm; afmeting B: 400 mm; afmeting H: 1100 mm;	10.00
53	1	electric hand drill spit, 353 , merk: spit; type: 353 ; boorhamer: nee; boor-/breekhamer: ja; vermogen: 1100 W; met koffer: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
54	1	electric hand drill spit, 453, merk: spit; type: 453; boorhamer: nee; boor-/breekhamer: ja; vermogen: 1100 W; met koffer: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
55	1	electric hand drill spit, 353 , merk: spit; type: 353 ; boorhamer: nee; boor-/breekhamer: ja; vermogen: 1100 W; met koffer: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
56	1	electric hand drill spit, 452, merk: spit; type: 452; boorhamer: nee; boor-/breekhamer: ja; vermogen: 1100 W; met koffer: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
57	1	electric hand drill spit, 353 , merk: spit; type: 353 ; boorhamer: nee; boor-/breekhamer: ja; vermogen: 1100 W; met koffer: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
58	1	elektrische handboormachine spit, 353 , merk: spit; type: 353 ; boorhamer: nee; boor-/breekhamer: ja; vermogen: 1100 W; met koffer: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
59	1	electric hand drill hilti, TE 30, merk: hilti; type: TE 30; boorhamer: nee; boor-/breekhamer: ja; vermogen: 1100 W; met koffer: ja; aansluiting: 230 V;	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
60	2	bureau ladeblok: ja; totale afmeting L: 750 mm; totale afmeting B: 1500 mm; totale afmeting H: 750 mm;	10.00
61	1	doorstroom verdeelbord	10.00
62	1	stacker Atlet , PLP/200p, year built 2013, merk: Atlet ; type: PLP/200p; jaar: 2013; hefvermogen: 1000 kg; meerij stapelaar: ja; accu lader: ja; eigen gewicht: 970 kg;	50.00
63	1	kast schuifdeurkast: ja; totale afmeting L: 470 mm; totale afmeting B: 1200 mm; totale afmeting H: 1120 mm; omschrijving: Let op! exclusief inhoud ;	10.00
64	1	partij installatiemateriaal omschrijving: Let op! exclusief kast;	10.00
65	1	forklift Clark , H500-y30lpg, merk: Clark ; type: H500-y30lpg; LPG: ja; aantal wielen: 4; hefhoogte: 3300 mm; vrije doorrijhoogte: 2400 mm; lepellengte: 900 mm; duplex mast: ja; side-shift: ja; vol rubber banden: ja; afgelezen urenstand: 2126; eigen gewicht: 2700 kg;	100.00
66	1	kast totale afmeting L: 420 mm; totale afmeting B: 1000 mm; totale afmeting H: 2000 mm; omschrijving: inclusief: kunststof bakken ;	10.00
67	1	kast totale afmeting L: 420 mm; totale afmeting B: 1000 mm; totale afmeting H: 2000 mm; omschrijving: inclusief: kunststof bakken ;	10.00
68	2	rookgasafvoersysteem totale afmeting B: 120 mm; totale afmeting H: 157 mm; omschrijving: v.v. dubbelwandige pijp van aluminium;	10.00
69	3	locker totale afmeting L: 380 mm; totale afmeting B: 1150 mm; totale afmeting H: 2000 mm;	10.00
70	1	partij tl verlichting	10.00
71	1	partij cv installatiemateriaal	50.00
72	1	punching machine Hunger, merk: Hunger; voetbediening: ja; afmeting L: 400 mm; afmeting B: 250 mm; afmeting H: 1500 mm;	10.00
73	1	partij decoratiematerial omschrijving: diverse glazen bollen;	10.00
74	1	afkortcirkelzaagmachine elu, RAS 1603, merk: elu; type: RAS 1603; zaagblad : 160 mm; afmeting L: 1200 mm; afmeting B: 400 mm; afmeting H: 750 mm; aansluiting: 380 V;	10.00
75	1	column drill vitesse, merk: vitesse; spindelsnelheid van N =: 300 rpm; spindelsnelheid tot N =: 2500 rpm; aansluiting: 380 V; afmeting L: 800 mm; afmeting B: 350 mm; afmeting H: 1220 mm;	10.00
76	1	lot of tacker T-nails	10.00
77	1	electric hand drill spit, 490, merk: spit; type: 490; boorhamer: nee; boor-/breekhamer: ja; vermogen: 1500 W; met koffer: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
78	1	electric hand drill hilti, TE 30, merk: hilti; type: TE 30; boorhamer: nee; boor-/breekhamer: ja; vermogen: 1010 W; met koffer: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
79	1	electric hand drill spit, 332, merk: spit; type: 332; boorhamer: nee; boor-/breekhamer: ja; met koffer: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
80	1	electric hand drill hilti, TE 30, merk: hilti; type: TE 30; boorhamer: nee; boor-/breekhamer: ja; vermogen: 1010 W; met koffer: ja; aansluiting: 230 V;	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
81	1	electric hand drill spit, 332, merk: spit; type: 332; boorhamer: nee; boor-/breekhamer: ja; met koffer: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
82	2	rolbok	10.00
83	1	veegmachine cleanfix, merk: cleanfix;	10.00
84	1	slijpmachine gebrüder neuschäfer, merk: gebrüder neuschäfer; aansluiting: 230 V; afmeting L: 700 mm; afmeting B: 700 mm; afmeting H: 1500 mm;	10.00
85	1	mobiele tafelcirkelzaagmachine Harwi, HVS, merk: Harwi; type: HVS; zaagblad : 400 mm; zaaghoogte: 150 mm; verstek: ja; tafel afmeting L: 710 mm; tafel afmeting B: 940 mm; onderliggende afkortzaag: nee; aansluiting: 400 V; omschrijving: v.v. zaaggeleider, -beveiliging en afzuigslang; (let op! zonder zaagblad) ;	50.00
86	1	mobiele tafelcirkelzaagmachine Harwi, HVS, merk: Harwi; type: HVS; zaagblad : 400 mm; zaaghoogte: 150 mm; verstek: ja; tafel afmeting L: 710 mm; tafel afmeting B: 940 mm; onderliggende afkortzaag: nee; aansluiting: 400 V; omschrijving: v.v. zaaggeleider, -beveiliging en afzuigslang; (let op! zonder zaagblad) ;	50.00
87	1	mobiele tafelcirkelzaagmachine Harwi, HVS, merk: Harwi; type: HVS; zaagblad : 400 mm; zaaghoogte: 150 mm; verstek: ja; tafel afmeting L: 710 mm; tafel afmeting B: 940 mm; onderliggende afkortzaag: nee; aansluiting: 400 V; omschrijving: v.v. zaaggeleider, -beveiliging en afzuigslang; (let op! zonder zaagblad) ;	50.00
88	1	mobiele tafelcirkelzaagmachine Harwi, HVS, merk: Harwi; type: HVS; zaagblad : 400 mm; zaaghoogte: 150 mm; verstek: ja; tafel afmeting L: 710 mm; tafel afmeting B: 940 mm; onderliggende afkortzaag: nee; aansluiting: 400 V; omschrijving: v.v. zaaggeleider, -beveiliging en afzuigslang; (let op! zonder zaagblad) ;	50.00
89	1	lintzaagmachine Helma, merk: Helma; uitlading (discharge): 790 mm; tafel afmeting L: 820 mm; tafel afmeting B: 820 mm; aansluiting: 380 V; afmeting L: 1800 mm; afmeting B: 850 mm; afmeting H: 2500 mm; omschrijving: incl. extra zaaglint;	50.00
90	1	filterafzuiginstallatie Hocker Polytechnik, merk: Hocker Polytechnik; aantal filters: 48; aantal opvangbakken: 4; aansluiting: 400 V; afmeting L: 2500 mm; afmeting B: 1050 mm; afmeting H: 3000 mm; omschrijving: v.v. exhauser;	100.00
91	1	tafelcirkelzaagmachine Scheppach, ts 4010, year built 1997, merk: Scheppach; type: ts 4010; jaar: 1997; zaagblad : 315 mm; zaaghoogte: 110 mm; verstek: ja; tafel afmeting L: 800 mm; tafel afmeting B: 670 mm; motorvermogen: 4 kW; aansluiting: 400 V; omschrijving: v.v. roltafel; zaaggeleider en div.;	100.00
92	1	tafel freesmachine tafel afmeting L: 660 mm; tafel afmeting B: 850 mm; spil : 30 mm; spilhoogte: 150 mm; aantal snelheden: 1; snelheid van N =: 2840 rpm; aansluiting: 400 V; omschrijving: v.v. "Holzher" 3-rollen doorvoerapparaat; "Panhans" freesbeveiliging;	100.00
93	1	kettingfreesmachine de Vries, merk: de Vries; slaglengte: 170 mm; max. werkstukhoogte: 650 mm; tafel afmeting L: 150 mm; tafel afmeting B: 500 mm; aansluiting: 380 V; omschrijving: v.v. materiaalklem en incl. div. zaagzwaarden;	50.00
94	1	partij houten metselprofielen omschrijving: afm. o.a. ca. 75x65x3200 mm; ca. 100 stuks; in 2 gegalvaniseerd stalen stapeljukken;	100.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
95	1	afkortcirkelzaagmachine Elu, MGS72, merk: Elu; type: MGS72; zaagblad : 300; zaagbereik: 100; aantal snelheden: 2; snelheid van N =: 1050 rpm; snelheid tot N =: 2100 rpm; aansluiting: 400 V; afmeting L: 450 mm; afmeting B: 700 mm; afmeting H: 1500 mm; omschrijving: op onderkast; v.v. kleminrichting;	50.00
96	1	afkortcirkelzaagmachine Wegoma, SD17, merk: Wegoma; type: SD17; zaagblad : 350; zaagbereik: 110; aansluiting: 400 V; afmeting L: 550 mm; afmeting B: 550 mm; afmeting H: 1500 mm; omschrijving: 2x 45° verstek; v.v. pneumatische kleminrichting;	50.00
97	2	mobiele stenenknipper totale afmeting L: 1050 mm; totale afmeting B: 400 mm; totale afmeting H: 650 mm; omschrijving: max. cap. 450x100 mm;	50.00
98	1	partij vogelhuisjes hout: ja;	10.00
99	1	kloofmachine einhell, BT-LS 810 DB, merk: einhell; type: BT-LS 810 DB; capaciteit: 8 t; elektrisch aangedreven: ja;	10.00
100	1	lot of storage bins afmeting L: 250 mm; afmeting B: 180 mm; afmeting H: 110 mm; kunststof: ja;	10.00
101	1	roller screen Scheppach, RS 400, merk: Scheppach; type: RS 400; elektrisch aangedreven: ja; aansluiting: 230 V; vermogen: 0,36 kW;	10.00
102	1	filter extraction system UFO-102B, type: UFO-102B; aantal filters: 2; aantal opvangbakken: 2; aansluiting: 380 V; afmeting L: 1500 mm; afmeting B: 500 mm; afmeting H: 1240 mm;	10.00
103	1	filter extraction system holscan, UFO-102B, merk: holscan; type: UFO-102B; aantal filters: 2; aantal opvangbakken: 2; aansluiting: 380 V; afmeting L: 2000 mm; afmeting B: 700 mm; afmeting H: 2300 mm;	10.00
104	1	sweeper alto, CBHF2 NA 24-25, year built 2008, merk: alto; type: CBHF2 NA 24-25; jaar: 2008; elektrisch: ja; accu lader: ja; totale afmeting L: 1300 mm; totale afmeting B: 800 mm; totale afmeting H: 1200 mm;	10.00
105	1	aluminium afmeting L: 2400 mm; afmeting B: 820 mm; omschrijving: inclusief: mobiel rek ;	10.00
106	1	partij plinten totale afmeting L: 330 mm; totale afmeting B: 950 mm; omschrijving: inclusief: stapel juk ;	10.00
107	1	counterclock Ernex, 1203, merk: Ernex; type: 1203; onderliggende afkortzaag: ja; motorvermogen: 2,05 kW; aansluiting: 230 V; totale afmeting L: 1450 mm; totale afmeting B: 700 mm; totale afmeting H: 1100 mm;	10.00
108	1	mobile rack totale afmeting L: 500 mm; totale afmeting B: 300 mm; totale afmeting H: 1500 mm;	10.00
109	1	heater enders, merk: enders; gasgestookt: ja; materiaal: rvs;	10.00
110	1	heater enders, merk: enders; gasgestookt: ja; materiaal: rvs;	10.00
111	1	finishing trowel Lievers, HAL-200, year built 2005, merk: Lievers; type: HAL-200; jaar: 2005; merk motor: honda;	10.00
112	1	ruitenvloeistof	10.00
113	1	counterclock HVS, year built 2000, type: HVS; jaar: 2000; onderliggende afkortzaag: ja; motorvermogen: 3 kW; aansluiting: 230 V; totale afmeting L: 1100 mm; totale afmeting B: 950 mm; totale afmeting H: 1200 mm;	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
114	1	counterclock scheppach, TKU, year built 1998, merk: scheppach; type: TKU; jaar: 1998; onderliggende afkortzaag: ja; motorvermogen: 2,2 kW; aansluiting: 230 V; totale afmeting L: 1250 mm; totale afmeting B: 550 mm; totale afmeting H: 800 mm;	10.00
115	1	circular trim saw maggi, junior 640, merk: maggi; type: junior 640; afmeting L: 1070 mm; afmeting B: 1200 mm; afmeting H: 1500 mm; aansluiting: 380 V;	10.00
116	1	circular trim saw DeWalt, 1370, year built 1984, merk: DeWalt; type: 1370; jaar: 1984; zaagblad : 300 mm; afmeting L: 800 mm; afmeting B: 1250 mm; afmeting H: 1300 mm; aansluiting: 380 V;	10.00
117	1	hand hydraulic pallet truck stier, year built 2016, merk: stier; jaar: 2016; hefvermogen: 2500 kg; lepellengte: 1150 mm;	10.00
118	1	water treatment lubron, compact, merk: lubron; type: compact; aansluiting: 230 V; totale afmeting L: 550 mm; totale afmeting B: 300 mm; totale afmeting H: 1100 mm;	10.00
119	2	magneet folie	10.00
120	2	magneet folie	10.00
121	1	air compressor Poppers, SM 20/285, merk: Poppers; type: SM 20/285; capaciteit: 10 bar; vermogen: 2,5 kW; aansluiting: 230 V;	10.00
122	1	air compressor c500, year built 1971, type: c500; jaar: 1971; mobiel: ja; buffertank inhoud: 10 l; aansluiting: 380 V;	10.00
123	1	heater Remko, ifg 25, merk: Remko; type: ifg 25; vermogen: 25 kW;	10.00
124	1	overhead crane kito, EF2c, merk: kito; type: EF2c; hijsvermogen: 1000 kg;	10.00
125	1	electric motor reisiger, merk: reisiger; aansluiting: 500 V;	10.00
126	1	industrial vacuum cleaner zakloos: ja; nat/droog zuiger: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
127	1	luchtcompressor carl kaeser, K250, year built 1963, merk: carl kaeser; type: K250; jaar: 1963; luchtstroom: 250 l/min; vermogen: 1,5 kW; buffertank inhoud: 250 l; aansluiting: 230 V; totale afmeting L: 1300 mm; totale afmeting B: 550 mm; totale afmeting H: 950 mm;	10.00
128	1	partij defecte gereedschappen met koffer: ja; omschrijving: Let op! defect;	10.00
129	1	div. hal/showroom verlichting hanglamp: ja; aansluiting: 230 V; omschrijving: o.a. LED- en gasontladinglampen; incl. stalen transportkooi;	10.00
130	1	partij div. lampenkappen en rollen -stof omschrijving: in transportkar, afm. ca. 160x110x130 cm;	10.00
131	1	div. hal/showroom verlichting hanglamp: ja; aansluiting: 230 V; omschrijving: o.a. gasontladinglampen; in 2 palletdozen;	10.00
132	1	heater Dikair, merk: Dikair; ventilator: ja; omschrijving: verrijdbaar; petroleum gestookt;	10.00
133	1	stapelaar Rocla , PVA-101 1500, merk: Rocla ; type: PVA-101 1500; hefvermogen: 1000 kg; lepellengte: 1150 mm; hefhoogte: 1500 mm; omschrijving: v.v. accu; (let op! zonder lader);	10.00
134	1	datasafe-opslagkast Lampertz, Dis-datasafe S, year built 2001, merk: Lampertz; type: Dis-datasafe S; jaar: 2001; draaideurskast: ja; afmeting L: 85 cm; afmeting B: 117 cm; afmeting H: 185 cm; eigen gewicht: 922 kg; omschrijving: klasse: S 120 DIS; v.v. 11 laden; incl. sleutel;	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
135	2	lockerkast aantal deuren: 10; afmeting L: 50 cm; afmeting B: 60 cm; afmeting H: 195 cm; omschrijving: (let op! zonder sleutels) ;	10.00
136	1	air compressor Fini, Big Pioneer, merk: Fini; type: Big Pioneer; mobiel: ja; capaciteit: 8 bar; buffertank inhoud: 20 l; aansluiting: 230 V;	10.00
137	1	air compressor Airpress, HLO215/25, merk: Airpress; type: HLO215/25; mobiel: ja; capaciteit: 10 bar; vermogen: 1,1 kW; buffertank inhoud: 24 l; aansluiting: 230 V;	10.00
138	1	air compressor Pintuc, merk: Pintuc; mobiel: nee; capaciteit: 10 bar; aansluiting: 230 V;	10.00
139	1	air compressor Ghibli, 2-20, merk: Ghibli; type: 2-20; mobiel: ja; capaciteit: 10 bar; vermogen: 1,5 kW; buffertank inhoud: 24 l; aansluiting: 230 V;	10.00
140	1	luchtcompressor Kaeser, classic mini 210/10, year built 2005, merk: Kaeser; type: classic mini 210/10; jaar: 2005; mobiel: ja; capaciteit: 10 bar; luchtstroom: 210 l/min; vermogen: 1,5 kW; buffertank inhoud: 10 l; aansluiting: 230 V;	10.00
141	1	mobiele glasplaatshulp Muyen, ZW301, year built 2001, merk: Muyen; type: ZW301; jaar: 2001; omschrijving: max. cap. 250 kg; max hefhoogte ca. 2300 mm; v.v. 2 vacuümzolen, Ø 275 mm; hijslier ;	10.00
142	1	glaskanteltafel Muyen, merk: Muyen; totale afmeting L: 1700 mm; totale afmeting B: 3200 mm; totale afmeting H: 850 mm; omschrijving: incl. hijs hulp;	10.00
143	4	construction lamp various halogeen: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
144	2	glasbok Muyen, merk: Muyen; totale afmeting L: 1000 mm; totale afmeting B: 510 mm; totale afmeting H: 740 mm; omschrijving: in hoogte verstelbaar;	10.00
145	1	stapelaar Rocla , SW16 S1500, year built 2002, serial number 5244500, merk: Rocla ; type: SW16 S1500; jaar: 2002; serienummer: 5244500; hefvermogen: 150 kg; lepellengte: 1500 mm; accu lader: ja; eigen gewicht: 1129 kg; omschrijving: v.v. 1 sleutel; urenstand niet afleesbaar;	100.00
146	1	waste press paper GA Elektrotechniek , Vogro paper 100, year built 2006, serial number VGP100 06001 2006, merk: GA Elektrotechniek ; type: Vogro paper 100; jaar: 2006; serienummer: VGP100 06001 2006; balenpers type: nee; folie / kartonpers type: ja; verticaal: ja; capaciteit afm. L: 1150 mm; capaciteit afm. B: 870 mm; capaciteit afm. H: 1200 mm; machinegewicht: 550 kg; totale afmeting L: 1270 mm; totale afmeting B: 1420 mm; totale afmeting H: 2200 mm;	100.00
147	1	water pump system aansluiting: 230 V;	50.00
148	1	dehumidifiers Sial, XRC 55, merk: Sial; type: XRC 55; aansluiting: 230 V; totale afmeting L: 470 mm; totale afmeting B: 520 mm; totale afmeting H: 1000 mm;	10.00
149	1	industrial vacuum cleaner Adamas machines, VX-medium, merk: Adamas machines; type: VX-medium; vermogen: 1400 W; zakloos: ja; nat/droog zuiger: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
150	1	generator Swiss kraft, SK2000, merk: Swiss kraft; type: SK2000; benzine: ja; machinegewicht: 17 kg; totale afmeting L: 460 mm; totale afmeting B: 350 mm; totale afmeting H: 410 mm;	50.00
151	6	bowlamp divers halogeen: ja; statief: ja; aansluiting: 230 V; omschrijving: met 4x statief; inclusief rolcontainer;	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
152	1	dehumidifiers Sial, XRC 55, year built 2005, merk: Sial; type: XRC 55; jaar: 2005; aansluiting: 230 V; totale afmeting L: 470 mm; totale afmeting B: 520 mm; totale afmeting H: 1000 mm;	10.00
153	1	dehumidifiers Sial, XRC 55, year built 2005, merk: Sial; type: XRC 55; jaar: 2005; aansluiting: 230 V; totale afmeting L: 470 mm; totale afmeting B: 520 mm; totale afmeting H: 1000 mm;	10.00
154	1	industriële stofzuiger Nilfisk alto, Attix 763-21 ED, year built 2007, merk: Nilfisk alto; type: Attix 763-21 ED; jaar: 2007; vermogen: 1700 W; stopcontact: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
155	1	stenenknipper	10.00
156	1	stenenknipper	10.00
157	1	dehumidifiers Trotec, TTK 140 S, year built 2013, serial number 1525DHI34861, merk: Trotec; type: TTK 140 S; jaar: 2013; serienummer: 1525DHI34861; vermogen: 0,7 kW; luchtverplaatsing: 580 m³/hr; aansluiting: 230 V; eigen gewicht: 29 kg; totale afmeting L: 380 mm; totale afmeting B: 400 mm; totale afmeting H: 600 mm;	10.00
158	1	planer Makita, 1923H, year built 2005, merk: Makita; type: 1923H; jaar: 2005; aansluiting: 230 V; met koffer: ja;	10.00
159	1	bouwradio Sangean, Utility radio U1, merk: Sangean; type: Utility radio U1; omschrijving: 220V;	10.00
160	1	spijkertacker Senco, FN65DA, merk: Senco; type: FN65DA; voltage: 18 V; aantal accu's: 4; accu lader: ja;	10.00
161	1	bouwradio Fatbox, Perfect pro, merk: Fatbox; type: Perfect pro; omschrijving: 230V;	10.00
162	1	elektrische handboormachine Spit, 453, merk: Spit; type: 453; boorhamer: ja; met koffer: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
163	1	elektrische handboormachine Spit, 453, year built 2015, merk: Spit; type: 453; jaar: 2015; boorhamer: nee; boor-/breekhamer: ja; vermogen: 1250 W; met koffer: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
164	1	elektrische handboormachine Spit, 453, merk: Spit; type: 453; boorhamer: nee; boor-/breekhamer: ja; vermogen: 1250 W; met koffer: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
165	1	electric hand drill Spit, 453, merk: Spit; type: 453; boorhamer: ja; met koffer: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
166	1	submersible + various aansluiting: 230 V;	10.00
167	3	construction lamp various halogeen: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
168	1	divers gereedschap met krat	10.00
169	1	breek/beitel gereedschap	10.00
170	1	boorgereedschap	10.00
171	1	radial short cutter machine DeWalt, DW 722KN, serial number 00183, merk: DeWalt; type: DW 722KN; serienummer: 00183; zaagblad : 300 mm; tafel afmeting L: 1760 mm; tafel afmeting B: 960 mm; motorvermogen: 3 kW; aansluiting: 400 V;	100.00
172	1	air compressor Alup , DK 041012-150, serial number 49837, merk: Alup ; type: DK 041012-150; serienummer: 49837; capaciteit: 10 bar; luchtstroom: 360 l/min; vermogen: 2,2 kW; buffertank inhoud: 190 l; aansluiting: 400 V;	10.00
173	1	coffee machine Autobar, AB 1030, merk: Autobar; type: AB 1030; meerkeuze warmedranken: ja; totale afmeting L: 360 mm; totale afmeting B: 600 mm; totale afmeting H: 760 mm;	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
174	1	coffee machine Autobar, AB 1030, merk: Autobar; type: AB 1030; meerkeuze warmedranken: ja; totale afmeting L: 360 mm; totale afmeting B: 600 mm; totale afmeting H: 760 mm;	10.00
175	1	hacksaw Great captain, merk: Great captain; aansluiting: 230 V; afmeting L: 1000 mm; afmeting B: 350 mm; afmeting H: 600 mm;	10.00
176	1	slijpmachine-unit Stork, S66, merk: Stork; type: S66; omschrijving: slijpmachine-unit toebehoren; v.v. snaar aandrijving;	10.00
177	1	slijpmachine-motor CEB, DA 1, merk: CEB; type: DA 1; aansluiting: 400 V; omschrijving: v.v. snaar-aandrijving;	10.00
178	1	thickness bench mesbreedte: 130 mm; aansluiting: 380 V; afmeting L: 1440 mm; afmeting B: 400 mm; afmeting H: 950 mm;	10.00
179	1	counterclock Rex, merk: Rex; tafel afmeting B: 950 mm; motorvermogen: 3730 kW; aansluiting: 400 V; totale afmeting L: 1700 mm; totale afmeting B: 1000 mm; totale afmeting H: 850 mm;	50.00
180	1	veegmachine Kersten, K 1100L, serial number 34039, merk: Kersten; type: K 1100L; serienummer: 34039; werkbreedte: 900 mm; brandstofmotor aangedreven: ja; brandstofsoort: Benzine; omschrijving: v.v. rolbezem voorzet; type FFKM 09032 H435; bouwjaar 2013;	100.00
181	1	air purifier Pullman ermator, a2500, serial number 0600739 0009, merk: Pullman ermator; type: a2500; serienummer: 0600739 0009; aansluiting: 230 V; eigen gewicht: 71 kg; totale afmeting L: 1170 mm; totale afmeting B: 680 mm; totale afmeting H: 740 mm;	50.00
182	1	vergadertafel totale afmeting L: 3400 mm; totale afmeting B: 1300 mm; totale afmeting H: 750 mm; omschrijving: inclusief: 8 stoelen ;	10.00
183	1	interieurverlichting LED: ja; licht hoek: 110 °; aansluiting: 12 V; kleurtemperatuur: 3000 K; totale afmeting L: 900 mm; omschrijving: ca 53 led lampen; inclusief: 230v trafo, verlengsnoeren.;	10.00
184	1	kledingkast cordoba 150, type: cordoba 150; eigen gewicht: 103 kg; totale afmeting L: 595 mm; totale afmeting B: 1500 mm; totale afmeting H: 1998 mm; omschrijving: Let op! witte kast met donkere deuren ;	10.00
185	2	wardrobe cordoba 150, type: cordoba 150; eigen gewicht: 103 kg; totale afmeting L: 595 mm; totale afmeting B: 1500 mm; totale afmeting H: 1998 mm;	10.00
186	2	wardrobe cordoba 150, type: cordoba 150; eigen gewicht: 103 kg; totale afmeting L: 595 mm; totale afmeting B: 1500 mm; totale afmeting H: 1998 mm;	10.00
187	2	wardrobe cordoba 150, type: cordoba 150; eigen gewicht: 103 kg; totale afmeting L: 595 mm; totale afmeting B: 1500 mm; totale afmeting H: 1998 mm;	10.00
188	1	lot of laminated MDF plaatafmeting L: 1520 mm; plaatafmeting B: 520 mm; dikte: 20 mm;	10.00
189	1	lot of laminated MDF plaatafmeting L: 1520 mm; plaatafmeting B: 430 mm; dikte: 20 mm;	10.00
190	1	mobile rack totale afmeting L: 1050 mm; totale afmeting B: 1050 mm; totale afmeting H: 1520 mm;	10.00
191	1	partij stellingen demontabel: ja; omschrijving: diverse maten ;	10.00
192	1	partij tocht strippen omschrijving: inclusief: gordijnroedes;	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
193	12	plafondsteun totale afmeting H: 1470 mm; omschrijving: maximale hoogte: 2870 mm;	10.00
194	1	partij planken omschrijving: diverse maten ;	10.00
195	32	messaging sier ballen omschrijving: diameter: 115mm ;	10.00
196	1	diverse gereedschappen omschrijving: w.o. decoupeerzaag, breekhamer, handpomp, ;	10.00
197	5	partij vacuümzakken	10.00
198	6	stukadoors waterpas stabila, merk: stabila; omschrijving: materiaal: aluminium; diverse maten ;	10.00
199	1	power 400V CEE 16 A: ja; 5-polig: ja; male-female: ja; omschrijving: inclusief: kunststof buis ;	10.00
200	1	veiligheidsbord omschrijving: inclusief: pion, trap;	10.00
201	6	alcoholische drank kist	10.00
202	1	partij militaire zaklampen	10.00
203	2	papierroldispensor cws, merk: cws; omschrijving: v.v. sensor;	10.00
204	1	partij divers omschrijving: w.o. heater, prullenbak, spiegel, haspel, lamp;	10.00
205	1	partij divers omschrijving: w.o. filters, telefoons, verlengsnoeren ;	10.00
206	4	bouwlamp omschrijving: inclusief: boren, sloten, handpomp, elektromotor ;	10.00
207	1	sneeuwketting omschrijving: inclusief: 2x elektromotor ;	10.00
208	1	baliemeubel afmeting L: 277 cm; afmeting B: 1200 cm; afmeting H: 990 cm; ladeblok: ja; bureaustoel: ja; omschrijving: baliemeubel v.v. ladeblokken; glazen topdeel met spots verlichting; 2x mobiele bureaustoel;	10.00
209	1	partij divers omschrijving: w.o. stofhoes, lamp, 3x handzaag, bankschoef;	10.00
210	1	monitor omschrijving: inclusief: lampen, blindklinknagels ;	10.00
211	1	generator OH 4.8KVA, serial number EM4800EX, type: OH 4.8KVA; serienummer: EM4800EX; capaciteit: 4,8 kVA; benzine: ja;	10.00
212	1	diverse auto onderdelen omschrijving: bmw katalysator, demper, veer, filters;	10.00
213	2	strijk/stomerij toebehoren aansluiting: 230 V; omschrijving: strijkarmen;	10.00
214	1	trafo omschrijving: inclusief: brandblussers;	10.00
215	2	heater Master, B9, merk: Master; type: B9; vermogen: 9 kW; ventilator: ja; aansluiting: 400 V;	10.00
216	1	slanghaspel lucht haspel: ja; omschrijving: inclusief: verlengsnoeren, verpakkingsmachine ;	10.00
217	6	doorstroom verdeelbord	10.00
218	1	speakers omschrijving: inclusief: luchthoeren,;	10.00
219	1	scheepsstuurwiel	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
220	24	reinigingsmiddel hotrega, merk: hotrega;	10.00
221	1	coffee machine Krups, merk: Krups;	10.00
222	1	stoomgenerator Reverberi, GAK5DS, year built 1998, serial number 9827055, merk: Reverberi; type: GAK5DS; jaar: 1998; serienummer: 9827055; elektrisch: ja; totale afmeting L: 410 mm; totale afmeting B: 360 mm; totale afmeting H: 1000 mm; omschrijving: 400V; met watertank reservoir ;	50.00
223	1	magnetron panasonic, merk: panasonic; aansluiting: 230 V; omschrijving: inclusief: stereo, radio, heater, boxen;	10.00
224	1	stoomgenerator Covemat, 92, year built 1994, serial number 00545, merk: Covemat; type: 92; jaar: 1994; serienummer: 00545; elektrisch: ja; totale afmeting L: 330 mm; totale afmeting B: 510 mm; totale afmeting H: 710 mm; omschrijving: 400V;	50.00
225	1	hydraulische sloophamer omschrijving: inclusief: bakken, spanbanden ;	10.00
226	1	diversen omschrijving: diversen o.a. tl-armaturen; plantenbakken en spoel/wasbak;	10.00
227	1	printer toebehoren omschrijving: w.o. fax, scanner, toners ;	10.00
228	1	partij verf	10.00
229	1	printer HP, Deskjet 2540, merk: HP; type: Deskjet 2540; papierformaat: A4; omschrijving: inclusief: papiersnijder, bonprinter;	10.00
230	1	lot of screws ASSY, merk: ASSY;	10.00
231	1	partij schroeven ASSY, merk: ASSY;	10.00
232	1	partij divers omschrijving: w.o. bonprinter, speakers, kitspuit, ;	10.00
233	1	partij afdichtingsmiddelen	10.00
234	1	industriële stofzuiger Festool, CT22E, merk: Festool; type: CT22E; stopcontact: ja; aansluiting: 230 V; omschrijving: zonder steel en zuigmond;	10.00
235	1	industrial vacuum cleaner De Walt, D27901, year built 2007, serial number D19666, merk: De Walt; type: D27901; jaar: 2007; serienummer: D19666; vermogen: 1200 W; aansluiting: 230 V;	10.00
236	1	stokstatief Sokkia, AP71, merk: Sokkia; type: AP71; omschrijving: 3-poot;	10.00
237	1	partij gereedschap omschrijving: met boormachine; slijpmachine; accu boormachine (geen lader); handgereedschappen;	10.00
238	1	elektra wandpaneel totale afmeting L: 1000 mm; totale afmeting H: 1980 mm; omschrijving: v.v. krachtstroom aansluitingen;	50.00
239	1	partij handgereedschap omschrijving: met hamers; lijmkam; verftolhouders; schroevendraaier;	10.00
240	1	schaafmachine makita, 1100, year built 2006, serial number 856435E, merk: makita; type: 1100; jaar: 2006; serienummer: 856435E; aansluiting: 230 V; omschrijving: werkbreedte 82mm;	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
241	2	computer monitor belinea, 1019, merk: belinea; type: 1019; schermgrootte: 19 "; VGA: ja; aansluiting: 230 V; omschrijving: let op! krassen op het scherm;	10.00
242	1	beugelzaag Bahco, force, merk: Bahco; type: force; totale afmeting L: 607 mm; omschrijving: met 2 spijkerschorten;	10.00
243	1	roterende laser Sokkia, LP3A, merk: Sokkia; type: LP3A; omschrijving: met koffer; handscanner en houder;	10.00
244	1	roterende laser Mikrofyn, ML2H, merk: Mikrofyn; type: ML2H; omschrijving: met koffer; handscanner en houder;	10.00
245	1	partij aannemersmateriaal omschrijving: met zakken mortel; kleurstof mortel; raamdorpels; toiletbrillen;	10.00
246	1	kabelgoten obo, merk: obo; omschrijving: lengte 2 mtr;	10.00
247	1	noodstroomaggregaat Elektra Beckum, G6000/3-1S, merk: Elektra Beckum; type: G6000/3-1S; omschrijving: voorzien van benzine motor;	50.00
247	1	generator Elektra beckum, G 6000/3-1S, merk: Elektra beckum; type: G 6000/3-1S; benzine: ja; motor merk + type: Briggs & stratton I/C. 11hp; mobiel: ja;	50.00
248	14	zaagbladen divers, merk: divers; omschrijving: diverse soorten en maten;	10.00
249	1	roterende laser Sokkia, LP3A, merk: Sokkia; type: LP3A; omschrijving: met koffer; handscanner en houder;	10.00
250	1	roterende laser spectra precision, laserplane 500c, merk: spectra precision; type: laserplane 500c; omschrijving: met koffer; handscanner en houder;	10.00
251	1	chain saw Stihl, 026, year built 2000, merk: Stihl; type: 026; jaar: 2000; zaagblad afm. B: 350 mm; brandstofsoort: benzine;	10.00
252	1	roterende laser Mikrofyn, ML2H, merk: Mikrofyn; type: ML2H; omschrijving: met koffer; handscanner en houder;	10.00
253	1	roterende laser Mikrofyn, ML2H, merk: Mikrofyn; type: ML2H; omschrijving: met koffer; handscanner en houder;	10.00
254	1	roterende laser Mikrofyn, ML2H, merk: Mikrofyn; type: ML2H; omschrijving: met koffer; handscanner en houder;	10.00
255	1	roterende laser Mikrofyn, ML2H, merk: Mikrofyn; type: ML2H; omschrijving: met koffer; handscanner en houder;	10.00
256	1	roterende laser Mikrofyn, ML2H, merk: Mikrofyn; type: ML2H; omschrijving: met koffer; handscanner en houder;	10.00
257	1	roterende laser Mikrofyn, ML2H, merk: Mikrofyn; type: ML2H; omschrijving: met koffer; handscanner en houder;	10.00
258	1	roterende laser Mikrofyn, ML2H, merk: Mikrofyn; type: ML2H; omschrijving: met koffer; handscanner en houder;	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
259	1	roterende laser Mikrofyn, ML2H, merk: Mikrofyn; type: ML2H; omschrijving: met koffer; handscanner en houder;	10.00
260	1	roterende laser Mikrofyn, ML2H, merk: Mikrofyn; type: ML2H; omschrijving: met koffer; handscanner en houder;	10.00
261	1	muurankers Hilti, merk: Hilti; omschrijving: 3 dozen met totaal ca 50x; HSA M12x220/125/145; inclusief 1 gipszaag;	10.00
262	3	monitoren omschrijving: 3x diverse CRT monitoren;	10.00
263	1	partij aannemersmateriaal omschrijving: met gevelklemmen; scharnieren; stormankers; tuindeurbeslag;	10.00
264	1	snelbouwschroeven powers / interseroh, merk: powers / interseroh; omschrijving: diverse soorten;	10.00
265	1	partij auto- audioapparatuur omschrijving: met cd wisselaar; speakers; 2 autoradio's;	10.00
266	1	industriële stofzuiger Hamach, HW2 EA, merk: Hamach; type: HW2 EA; stopcontact: nee; aansluiting: 230 V; omschrijving: zonder steel en zuigmond;	10.00
267	1	waterpas instrument Leica, NA728, serial number 5477223, merk: Leica; type: NA728; serienummer: 5477223; omschrijving: met koffer;	10.00
268	1	waterpas instrument Nikon, AP-5, serial number 314989, merk: Nikon; type: AP-5; serienummer: 314989; omschrijving: met koffer;	10.00
269	1	waterpas instrument Nikon, AP-5, serial number 316121, merk: Nikon; type: AP-5; serienummer: 316121; omschrijving: met koffer;	10.00
270	1	waterpas instrument Nikon, AP-5, serial number 314718, merk: Nikon; type: AP-5; serienummer: 314718; omschrijving: met koffer;	10.00
271	1	waterpas instrument Leica, NA728, serial number 5547136, merk: Leica; type: NA728; serienummer: 5547136; omschrijving: met koffer;	10.00
272	1	waterpas instrument Sokkia, C31, serial number 344286, merk: Sokkia; type: C31; serienummer: 344286; omschrijving: met koffer;	10.00
273	1	tafelcirkelzaagmachine elektro beckum, psem 2511 basic line, merk: elektro beckum; type: psem 2511 basic line; zaagblad : 160 mm; aansluiting: 230 V; omschrijving: schuin 45 graden instelbaar;	10.00
274	1	air compressor Hecht power tools, 2026, year built 2016, serial number 16082015, merk: Hecht power tools; type: 2026; jaar: 2016; serienummer: 16082015; mobiel: ja; capaciteit: 8 bar; luchtstroom: 184 l/min; buffertank inhoud: 24 l; afgelezen urenstand: 0 hr; aansluiting: 230 V;	50.00
275	1	waterpas instrument Wild, NAD, merk: Wild; type: NAD; omschrijving: met koffer;	10.00
276	2	waterpas instrumenten Sokkisha, B2-A, merk: Sokkisha; type: B2-A; omschrijving: met koffer;	10.00
277	1	waterpas instrument Sokkisha, C3A, serial number 86609, merk: Sokkisha; type: C3A; serienummer: 86609; omschrijving: met koffer;	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
278	1	waterpas instrument Horizon, 4032, serial number 200328, merk: Horizon; type: 4032; serienummer: 200328; omschrijving: met koffer;	10.00
279	1	partij gereedschap omschrijving: met 2 looplampen; 1 decoupeerzaag; 1 makita haakse slijpmachine (incomplete) ;	10.00
280	6	zaagbladen divers, merk: divers; omschrijving: diverse soorten en maten;	10.00
281	1	accu boormachine (body) makita, BHP456, year built 2012, serial number 351505, merk: makita; type: BHP456; jaar: 2012; serienummer: 351505; voltage: 18 V; aantal accu's: 0; omschrijving: zonder lader; accu of toebehoren;	10.00
282	1	spijkerpistool Duo-fast, KD-550, merk: Duo-fast; type: KD-550; omschrijving: met 4 rollen spijkers;	10.00
283	4	groups cabinets Holec, merk: Holec;	10.00
284	1	multifunctional workbench black & decker, workmate, merk: black & decker; type: workmate;	10.00
285	1	waterpas instrument Wild, NAD, merk: Wild; type: NAD; omschrijving: met koffer;	10.00
286	1	waterpas instrument Wild, NAD, merk: Wild; type: NAD; omschrijving: met koffer;	10.00
287	1	waterpas instrument Leica, NA728, serial number 5540130, merk: Leica; type: NA728; serienummer: 5540130; omschrijving: met koffer;	10.00
288	1	waterpas instrument Leica, NA728, serial number 5477915, merk: Leica; type: NA728; serienummer: 5477915; omschrijving: met koffer;	10.00
289	1	waterpas instrument Leica, NA728, serial number 5547163, merk: Leica; type: NA728; serienummer: 5547163; omschrijving: met koffer;	10.00
290	1	waterpomp Lutz, AD33, serial number 1040911, merk: Lutz; type: AD33; serienummer: 1040911; vermogen: 1,3 kW; H-max.: 44 m; aansluiting: 230 V;	10.00
291	2	overig gereedschap omschrijving: met 1x ferrock 2000 vlakschuurmachine; 1x metabo ew7115 haakse-slijpmachine;	10.00
292	1	air compressor Paslode, Proline 215/10-10, merk: Paslode; type: Proline 215/10-10; mobiel: ja; capaciteit: 10 bar; vermogen: 1,5 kW; buffertank inhoud: 10 l; aansluiting: 230 V; eigen gewicht: 28 kg;	10.00
293	1	air compressor Paslode, Proline 215/10-10, merk: Paslode; type: Proline 215/10-10; mobiel: ja; capaciteit: 10 bar; vermogen: 1,5 kW; buffertank inhoud: 10 l; aansluiting: 230 V; eigen gewicht: 28 kg;	10.00
294	1	luchtcompressor Paslode, Proline 215/10-10, year built 2016, serial number 4447870151, merk: Paslode; type: Proline 215/10-10; jaar: 2016; serienummer: 4447870151; mobiel: ja; capaciteit: 10 bar; vermogen: 1,5 kW; buffertank inhoud: 10 l; aansluiting: 230 V; eigen gewicht: 28 kg;	10.00
295	1	air compressor Paslode, Proline 215/10-10, year built 2018, serial number 4720810038, merk: Paslode; type: Proline 215/10-10; jaar: 2018; serienummer: 4720810038; mobiel: ja; capaciteit: 10 bar; vermogen: 1,5 kW; buffertank inhoud: 10 l; aansluiting: 230 V; eigen gewicht: 28 kg;	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
296	1	haakse- grinding machine Hitachi, G18UDY, year built 2016, serial number D960004, merk: Hitachi; type: G18UDY; jaar: 2016; serienummer: D960004; schijfdiameter: 180 mm; vermogen: 2600 W; aansluiting: 230 V;	10.00
297	1	electric hand sander Bosch, GSS 280A, year built 2007, merk: Bosch; type: GSS 280A; jaar: 2007; met koffer: nee; aansluiting: 230 V;	10.00
298	1	wood router Hitachi, M8SA2, year built 2013, serial number M830018, merk: Hitachi; type: M8SA2; jaar: 2013; serienummer: M830018; snelheid van N =: 25000 rpm; aansluiting: 230 V;	10.00
299	1	kruimelzuiger (body) Hitachi, R 14DSL, year built 2011, serial number J510143, merk: Hitachi; type: R 14DSL; jaar: 2011; serienummer: J510143; zakloos: ja; omschrijving: op accu; 14,4 volt; geen lader of accu aanwezig;	10.00
300	2	accu gereedschap makita, divers, merk: makita; type: divers; omschrijving: (1x) 6314D; zonder laders of accu's;	10.00
301	1	battery screw / drilling machine Makita, BDF 343, serial number 0169231Y, merk: Makita; type: BDF 343; serienummer: 0169231Y; voltage: 14,4 V; aantal accu's: 2; accu lader: ja; met koffer: ja;	10.00
302	1	kap voor vlakbank SCM, 6006, merk: SCM; type: 6006; omschrijving: breedte 360mm;	10.00
303	1	channel plate anchor HTZ, VHK, year built 2014, serial number 4389-2, merk: HTZ; type: VHK; jaar: 2014; serienummer: 4389-2; eigen gewicht: 15 kg;	10.00
304	2	hijsbanden Hebegurt, merk: Hebegurt; omschrijving: lengte 6 mtr;	10.00
305	2	hijsbanden UTX, merk: UTX; omschrijving: lengte 5 mtr;	10.00
306	1	valblok Ikar, HWPS 3, year built 2011, serial number 512224, merk: Ikar; type: HWPS 3; jaar: 2011; serienummer: 512224; omschrijving: lijnlengte 2 mtr;	10.00
307	3	printers omschrijving: (1x) hp deskjet 660c; (1x) hp color laserjet 2550n; (1x) hp photosmart 7760;	10.00
308	10	hijsbanden omschrijving: lengte 5 mtr;	10.00
309	1	Welding machine Ferm, Metauro 175, serial number 1047, merk: Ferm; type: Metauro 175; serienummer: 1047; electrode type: ja; ampère belasting: 175 A; aansluiting: 380 V;	10.00
310	1	tool trolleys manster tools, merk: manster tools; aantal laden: 7; met inhoud: ja; eigen gewicht: 75 kg; totale afmeting L: 780 mm; totale afmeting B: 460 mm; totale afmeting H: 970 mm;	50.00
311	1	gereedschapswagen manster tools, merk: manster tools; aantal laden: 7; met inhoud: ja; eigen gewicht: 75 kg; totale afmeting L: 780 mm; totale afmeting B: 460 mm; totale afmeting H: 970 mm;	50.00
312	1	schuurbanden omschrijving: diverse soorten en maten;	10.00
313	1	televisie LG, flatron 42ws10, year built 2014, merk: LG; type: flatron 42ws10; jaar: 2014; beeldschermdiagonaal (inch): 42"; omschrijving: kras op scherm; bezel los; zonder kabels; voet en afstandsbediening;	10.00
314	1	bowlamp halogeen: ja; vermogen: 1000 W; statief: ja; aansluiting: 230 V; omschrijving: incl. tl-bowlamp;	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
315	1	inverter SkyTronic, merk: SkyTronic; aansluiting: 230 V;	10.00
316	1	table drill Ashina, ASD-360, merk: Ashina; type: ASD-360; boorcapaciteit: 13 mm; aantal snelheden: 8; snelheid van N =: 600 rpm; snelheid tot N =: 3000 rpm; boordiepte: 80 mm; uitlading (discharge): 180 mm; aansluiting: 230 V;	10.00
317	1	freesschijf Leitz, W2235, merk: Leitz; type: W2235; omschrijving: afm. 254,1x8x40; as-gat: 30 mm;	10.00
318	1	freesschijf Leitz, W2235, merk: Leitz; type: W2235; omschrijving: afm. 254,1x8x40; as-gat: 30 mm;	10.00
319	1	freesschijf Leitz, W2264, merk: Leitz; type: W2264; omschrijving: afm. 291x20x40; as-gat: 30 mm;	10.00
320	1	freesschijf Leitz, W2241-N, merk: Leitz; type: W2241-N; omschrijving: afm. 254x29,98x40; as-gat: 30 mm;	10.00
321	1	profielfreeskop XYLO tool, merk: XYLO tool; omschrijving: afm. 170(120)x50x30; in kunststof bak met toebehoren ;	10.00
322	3	div. freesschijf	10.00
323	1	partij div. bouw- en bevestigingsmateriaal omschrijving: w.o. lade geleiders; nieten; bouten; moeren; scharnieren; spijkers; schroeven; etc.; van 1 schap;	10.00
324	4	mandje bouw- en bevestigingsmateriaal omschrijving: o.a. scharnieren; borgpennen; houtdraad oog; slagpluggen;	10.00
325	1	zonnescerm buismotor Somfy, LT50, merk: Somfy; type: LT50; omschrijving: incl. 4x div.;	10.00
326	1	partij foudralen	10.00
327	1	partij divers omschrijving: in 3 dozen;	10.00
328	1	boren en spanband	10.00
329	1	metal drill set Terrax, merk: Terrax;	10.00
330	1	accu gereedschap Makita, BHP453, year built 2011, merk: Makita; type: BHP453; jaar: 2011; voltage: 18 V; aantal accu's: 2; accu lader: ja; met koffer: ja; boormachine: ja;	10.00
331	1	battery tooling Makita, BHP453, year built 2012, merk: Makita; type: BHP453; jaar: 2012; voltage: 18 V; aantal accu's: 2; accu lader: ja; met koffer: ja; boormachine: ja;	10.00
332	1	battery tooling Makita, BDF454, year built 2011, merk: Makita; type: BDF454; jaar: 2011; voltage: 18 V; aantal accu's: 2; accu lader: ja; met koffer: ja; boormachine: ja;	10.00
333	1	leaf blower Makita, BUB183, year built 2014, merk: Makita; type: BUB183; jaar: 2014; voltage: 18 V; aantal accu's: 0;	10.00
334	1	battery tooling Makita, BDF454, year built 2011, merk: Makita; type: BDF454; jaar: 2011; voltage: 18 V; aantal accu's: 2; accu lader: ja; met koffer: ja; boormachine: ja;	10.00
335	1	battery tooling Makita, BDF456, year built 2012, merk: Makita; type: BDF456; jaar: 2012; voltage: 18 V; aantal accu's: 2; accu lader: ja; met koffer: ja; boormachine: ja;	10.00
336	1	battery tooling Makita, BDF454, year built 2011, merk: Makita; type: BDF454; jaar: 2011; voltage: 18 V; aantal accu's: 2; accu lader: ja; met koffer: ja; boormachine: ja;	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
337	4	hijsstrop Hijswinkel, SF 7:1, merk: Hijswinkel; type: SF 7:1; hijsvermogen: 1000 kg; afmeting L: 2500 mm; omschrijving: nieuw ;	10.00
338	4	hijsstrop Hijswinkel, SF 7:1, merk: Hijswinkel; type: SF 7:1; hijsvermogen: 1000 kg; afmeting L: 2500 mm; omschrijving: nieuw ;	10.00
339	1	accu grasmaaier Makita, DLM380, year built 2015, serial number 0004590, merk: Makita; type: DLM380; jaar: 2015; serienummer: 0004590; omschrijving: 36V accu; accu en lader niet bij inbegrepen ;	50.00
340	1	partij diverse gevarendriehoeken omschrijving: inclusief kunstof box;	10.00
341	1	partij diverse gevarendriehoeken omschrijving: inclusief kunstof box;	10.00
342	1	lastoebehoren met koffer	10.00
343	1	boor en beitelgereedschap	10.00
344	3	verfspuit pistool	10.00
345	1	machinegereedschap Ake, 500x4,0/3,4x30, merk: Ake; type: 500x4,0/3,4x30; omschrijving: zaagblad;	10.00
346	1	machinegereedschap Ake, 500x4,0/3,4x30, merk: Ake; type: 500x4,0/3,4x30; omschrijving: zaagblad;	10.00
347	1	polijstmachine CSE, PRS 7 FM, merk: CSE; type: PRS 7 FM; aansluiting: 230 V; omschrijving: nieuw ;	10.00
348	1	polijstmachine CSE, PRS 7 FM, merk: CSE; type: PRS 7 FM; aansluiting: 230 V; omschrijving: nieuw ;	10.00
349	1	schuurmachine CSE, ROS 6 FM, merk: CSE; type: ROS 6 FM; rotatieschuurmachine : ja; excentrische schuurmachine: nee; aansluiting: 230 V; omschrijving: ongebruikt in doos;	10.00
350	1	schuurmachine CSE, ROS 6 FM, merk: CSE; type: ROS 6 FM; rotatieschuurmachine : ja; excentrische schuurmachine: nee; aansluiting: 230 V; omschrijving: ongebruikt in doos;	10.00
351	1	hot air dryer Makita, HG5012, serial number 296187, merk: Makita; type: HG5012; serienummer: 296187; aansluiting: 230 V;	10.00
352	1	battery tooling Makita, BHP453, year built 2011, merk: Makita; type: BHP453; jaar: 2011; voltage: 18 V; aantal accu's: 2; accu lader: ja; met koffer: ja; boormachine: ja;	10.00
353	1	accu gereedschapset Makita, BDF456, year built 2012, merk: Makita; type: BDF456; jaar: 2012; voltage: 18 V; aantal accu's: 2; accu lader: ja; met koffer: ja; boormachine: ja; omschrijving: inclusief acculamp;	10.00
354	1	accu gereedschapset Makita, BHP453, year built 2012, merk: Makita; type: BHP453; jaar: 2012; voltage: 18 V; aantal accu's: 2; accu lader: ja; met koffer: ja; boormachine: ja; omschrijving: inclusief acculamp;	10.00
355	1	battery tooling Makita, BHP456, year built 2012, merk: Makita; type: BHP456; jaar: 2012; voltage: 18 V; aantal accu's: 2; accu lader: ja; met koffer: ja; boormachine: ja;	10.00
356	1	angle grinder Makita, BGA452, year built 2013, merk: Makita; type: BGA452; jaar: 2013; voltage: 18 V; aantal accu's: 0; accu lader: ja; met koffer: ja;	10.00
357	1	accu gereedschapset Makita, BHP453, year built 2012, merk: Makita; type: BHP453; jaar: 2012; voltage: 18 V; aantal accu's: 3; accu lader: ja; met koffer: ja; boormachine: ja; omschrijving: inclusief acculamp;	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
358	1	bouw- en bevestigingsmateriaal omschrijving: in 4 bakken en doosje;	10.00
359	2	construction lamp halogeen: ja; statief: ja;	10.00
360	1	gereedschapskist metaal: ja;	10.00
361	1	gereedschapskist metaal: ja;	10.00
362	1	div. elektrische gereedschap	10.00
363	1	div. elektrische gereedschap	10.00
364	2	handzaag Stanley, JetCut, merk: Stanley; type: JetCut;	10.00
365	2	handsaw Stanley, JetCut, merk: Stanley; type: JetCut;	10.00
366	2	handsaw Stanley, JetCut, merk: Stanley; type: JetCut;	10.00
367	1	universele boormal Würth, merk: Würth; omschrijving: in stalen koffer ;	10.00
368	2	lijmtang omschrijving: afm. ca. 120x800 mm;	10.00
369	2	lijmtang omschrijving: afm. ca. 120x1200 mm;	10.00
370	4	lijmtang omschrijving: afm. ca. 120x1000 mm;	10.00
371	4	div. lijmtang	10.00
372	5	div. lijmtang	10.00
373	1	freesschijf Leitz, 23235 WE 550-1-50, merk: Leitz; type: 23235 WE 550-1-50; omschrijving: afm. 200x10/37x30; as-gat: 30 mm;	10.00
374	1	profielfreeskop Leitz, VariForm, merk: Leitz; type: VariForm; omschrijving: v.v. 28 profielmessen; in houten kist;	10.00
375	10	gun-pursch foam canister Würth, D4 pu08, merk: Würth; type: D4 pu08;	10.00
376	1	fan Waves, merk: Waves;	10.00
377	1	slagletterset omschrijving: en divers;	10.00
378	2	computer LCD monitor Samsung, TC241, year built 2014, merk: Samsung; type: TC241; jaar: 2014; schermgrootte: 24 "; VGA: ja; DVI: ja; USB-poort(en): ja; aantal USB-poorten: 4; in hoogte verstelbaar: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
379	2	computer LCD monitor Samsung, TC241, year built 2014, merk: Samsung; type: TC241; jaar: 2014; schermgrootte: 24 "; VGA: ja; DVI: ja; USB-poort(en): ja; aantal USB-poorten: 4; in hoogte verstelbaar: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
380	1	partij bouw- en bevestigingsmateriaal omschrijving: w.o. "Würth";	10.00
381	1	shutter accessories Schellenberg, merk: Schellenberg;	10.00
382	2	moisture / temperature meter PowerFix, merk: PowerFix; meetbereik tot: 44 %;	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
383	2	boormachine huis Bosch, merk: Bosch; omschrijving: incl. 7 handvaten;	10.00
384	1	various abrasive / forming tool Stanley, merk: Stanley;	10.00
385	4	special saw Stanley, FatMax, merk: Stanley; type: FatMax;	10.00
386	1	schuurmachine CSE, ROS 6 FM, merk: CSE; type: ROS 6 FM; rotatieschuurmachine : ja; excentrische schuurmachine: nee; aansluiting: 230 V; omschrijving: ongebruikt in doos;	10.00
387	2	tablethoes Gecko Covers, merk: Gecko Covers; omschrijving: t.b.v. iPad Air 2;	10.00
388	1	rolluik toebehoren Schellenberg, merk: Schellenberg;	10.00
389	3	navigatie systeem Klipad, GPS4328, merk: Klipad; type: GPS4328;	10.00
390	2	navigatie systeem Klipad, GPS4328, merk: Klipad; type: GPS4328;	10.00
391	1	verrijdbare werktafel afmeting L: 245 cm; afmeting B: 122 cm; afmeting H: 98 cm; omschrijving: stalen frame; houten werkblad; schappen met vakverdeling en 4x zwenkwiel; (let op! zonder inhoud, afhaken 13-2-2020 na 12.00 uur);	10.00
392	1	verrijdbare werktafel afmeting L: 251 cm; afmeting B: 100 cm; afmeting H: 92 cm; omschrijving: stalen frame; houten werkblad; schap en 4x zwenkwiel; (let op! zonder inhoud, afhaken 13-2-2020 na 12.00 uur);	10.00
393	1	verrijdbare werktafel afmeting L: 250 cm; afmeting B: 90 cm; afmeting H: 90 cm; omschrijving: stalen frame; houten werkblad; schap en 4x zwenkwiel; (let op! zonder inhoud, afhaken 13-2-2020 na 12.00 uur);	10.00
394	1	stalen werktafel afmeting L: 200 cm; afmeting B: 80 cm; afmeting H: 95 cm; omschrijving: in hoogte verstelbaar; (let op! zonder inhoud, afhaken 13-2-2020 na 12.00 uur);	10.00
395	1	stalen werktafel afmeting L: 200 cm; afmeting B: 80 cm; afmeting H: 95 cm; omschrijving: in hoogte verstelbaar; (let op! zonder inhoud, afhaken 13-2-2020 na 12.00 uur);	10.00
396	1	stalen werktafel afmeting L: 200 cm; afmeting B: 80 cm; afmeting H: 95 cm; omschrijving: in hoogte verstelbaar; (let op! zonder inhoud, afhaken 13-2-2020 na 12.00 uur);	10.00
397	1	stalen werktafel afmeting L: 200 cm; afmeting B: 80 cm; afmeting H: 95 cm; omschrijving: in hoogte verstelbaar; (let op! zonder inhoud, afhaken 13-2-2020 na 12.00 uur);	10.00
398	1	stalen werktafel afmeting L: 200 cm; afmeting B: 80 cm; afmeting H: 95 cm; omschrijving: in hoogte verstelbaar; (let op! zonder inhoud, afhaken 13-2-2020 na 12.00 uur);	10.00
399	1	brandwerende kluis Bergh, PK, merk: Bergh; type: PK; brandwerende minuten: 60; met sleutel: ja; elektronisch slot: nee; eigen gewicht: 1550 kg; totale afmeting L: 800 mm; totale afmeting B: 800 mm; totale afmeting H: 1420 mm; omschrijving: kamer afm. ca. 390x400x690 mm; v.v. chemische laag; dik gietijzeren en betonnen binnenwerk; met tijdslot afstortluik;	50.00
400	1	omroepinstallatie Ahuja, SSB-60EM, merk: Ahuja; type: SSB-60EM; omschrijving: incl. "Monacor" microfoon, type: PDM-300;	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
401	1	kettingzaag Dolmar, PS-420 C, merk: Dolmar; type: PS-420 C; zaagblad afm. L: 420 mm; brandstofsoort: 2-tact; motorvermogen: 2,2 kW; omschrijving: v.v. zaagbladhoes;	50.00
402	1	touch screen computer HP , TouchSmart 7320 Lavaca-B EU L6 PC, merk: HP ; type: TouchSmart 7320 Lavaca-B EU L6 PC; processormodel: Intel Core i5; processorsnelheid: 2,5 Ghz; RAM-geheugen: 4 GB; solid state drive (SSD): ja; geheugenkaartlezer: ja; LAN-poort: ja; aantal USB-poorten: 6; touchscreen: ja; toetsenbord en muis: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
403	2	verkeersklapbord Mode, J16, merk: Mode; type: J16; omschrijving: waarschuwbord voor wegwerkzaamheden;	10.00
404	1	accu bit-schroefmachine DeWalt, DCF815, merk: DeWalt; type: DCF815; voltage: 10,8 V; aantal accu's: 2; accu lader: ja; schroefmachine: ja; omschrijving: v.v. led verlichting;	10.00
405	1	accu klopboor-/schroefmachine set Makita, DDF481 en DHDR242+DX01, merk: Makita; type: DDF481 en DHDR242+DX01; voltage: 18 V; aantal accu's: 3; accu lader: ja; schroefmachine: ja; boormachine: ja; klopboormachine: ja; boorhamer: ja; omschrijving: incl. 2 systainer boxen; (let op! koppeling klopboormachine slipt) ;	50.00
406	1	multitool Fein, FFMQ250, merk: Fein; type: FFMQ250; aansluiting: 230 V; met koffer: ja;	10.00
407	1	pneumatische rolcassette spijkertacker Bostitch, N58C-1, merk: Bostitch; type: N58C-1; capaciteit: 55 mm; max. werkdruk: 8 bar; omschrijving: spijker formaat: 2-2,5 mm dik, 25-55 mm lang; v.v. doos en handleiding;	10.00
408	1	digitale hydrometer merk: Gann; type: BL compact B;	10.00
409	1	smartphone Apple, iPhone 6, merk: Apple; type: iPhone 6; opslagcapaciteit: 16 GB; omschrijving: reeds gewist en terug gezet naar fabrieksinstellingen; apple-id en sim-lock vrij; v.v. doosje;	10.00
410	1	smartphone merk: Nokia; type: Lumia 520; opslagcapaciteit: 1 GB; besturingssysteem: Windows; oplader: ja;	10.00
421	1	warmtebeeldcamera FireFLIR, FF131, merk: FireFLIR; type: FF131; omschrijving: v.v. kunststof koffer en 12V- plug laadkabel;	100.00
422	3	tang Topex, merk: Topex;	10.00
423	1	doppenset Proxxon, merk: Proxxon; omschrijving: in 2 kunststof bakken;	10.00
424	1	various hand tools Proxxon, merk: Proxxon;	10.00
425	1	doppenset Proxxon, merk: Proxxon; omschrijving: in 1 kunststof bak;	10.00
426	1	doppenset Proxxon, merk: Proxxon; omschrijving: in 1 kunststof bak;	10.00
427	1	level Sola, merk: Sola; lengte: 1800 mm;	10.00
428	1	various hand tools Proxxon, merk: Proxxon;	10.00
429	1	div. handgereedschap Proxxon, merk: Proxxon;	10.00
430	1	div. handgereedschap	10.00
431	5	Roll rope HaWe, Richtschnur, merk: HaWe; type: Richtschnur;	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
432	1	div. handgereedschap	10.00
433	5	slijpschijf omschrijving: Ø 350 mm en 230 mm;	10.00
434	1	accu (ongebruikt) Polar Batteries, EN50342-1, merk: Polar Batteries; type: EN50342-1; totale afmeting L: 480 mm; totale afmeting B: 220 mm; totale afmeting H: 200 mm; omschrijving: 1 12V;	10.00
435	1	partij rollen touw HaWe, merk: HaWe; omschrijving: div. soorten;	10.00
436	1	luxe monteurskruk (ongebruikt) XPtools, XPPCS2L, merk: XPtools; type: XPPCS2L; totale afmeting L: 490 mm; totale afmeting B: 410 mm; totale afmeting H: 380 mm; eigen gewicht: 12 kg; omschrijving: v.v. 2 laden;	10.00
437	1	partij schapdragers en toebehoren omschrijving: in 3 kunststof bakken;	10.00
438	1	soap dispenser Hobelix, exclusiva, merk: Hobelix; type: exclusiva;	10.00
439	2	wonder garden hose Flexi wonder, 22,5 mtr, merk: Flexi wonder; type: 22,5 mtr;	10.00
440	2	wonder garden hose Pocket hose, 15 mtr, merk: Pocket hose; type: 15 mtr;	10.00
441	2	wonder tuinslang Pocket hose, 15 mtr, merk: Pocket hose; type: 15 mtr;	10.00
442	4	wonder tuinslang Pocket hose, 15 mtr, merk: Pocket hose; type: 15 mtr;	10.00
443	4	wonder tuinslang Pocket hose, 15 mtr, merk: Pocket hose; type: 15 mtr;	10.00
444	2	Air bed bestway, merk: bestway;	10.00
445	6	wonder garden hose Pocket hose, 7,5 mtr, merk: Pocket hose; type: 7,5 mtr;	10.00
446	6	wonder garden hose Pocket hose, 7,5 mtr, merk: Pocket hose; type: 7,5 mtr;	10.00
447	6	wonder garden hose Pocket hose, 7,5 mtr, merk: Pocket hose; type: 7,5 mtr;	10.00
448	6	wonder garden hose Pocket hose, 7,5 mtr, merk: Pocket hose; type: 7,5 mtr;	10.00
449	2	metal edging strip bellissa, merk: bellissa; totale afmeting L: 1150 mm; totale afmeting H: 130 mm;	10.00
450	3	doos slijpschijven Klingspor, Kronenflex A 24 extra, merk: Klingspor; type: Kronenflex A 24 extra; omschrijving: schijf afm. 180x3x22,23 mm ;	10.00
451	3	doos slijpschijven Klingspor, Kronenflex A 24 extra, merk: Klingspor; type: Kronenflex A 24 extra; omschrijving: schijf afm. 180x3x22,23 mm ;	10.00
452	1	partij div. schuurrolletjes	10.00
453	4	roll of sanding belt Klingspor, merk: Klingspor;	10.00
454	1	div. handgereedschap	10.00
455	1	partij boormachine schuurkopjes Klingspor, merk: Klingspor;	10.00
456	5	stalen blokhaak	10.00
457	1	div. haakse slijper toebehoren	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
458	1	rollen touw, ketting en staaldraad omschrijving: 7 rollen;	10.00
459	1	tuin-/schuttingdeur beslag en sluitingen omschrijving: in 6 kunststof bakken;	10.00
460	1	lot of sanding belts Klingspor, merk: Klingspor;	10.00
461	1	lot of sanding belts Klingspor, merk: Klingspor;	10.00
462	3	doosje staalborstelkopjes omschrijving: afm. ca. Ø 70 mm; t.b.v. boormachine; ca. 30 stuks;	10.00
463	1	lot of drilling machine grinding wheels Cibo, merk: Cibo;	10.00
464	1	partij slijpschijven omschrijving: Ø 230 mm; div. soorten;	10.00
465	1	partij schuurschijven Klingspor, merk: Klingspor; omschrijving: afm. ca. Ø 125x22 mm;	10.00
466	1	partij schuurschijven Klingspor, merk: Klingspor; omschrijving: afm. ca. Ø 125x22 mm; ca. 210 stuks;	10.00
467	1	partij slijpschijven omschrijving: Ø 125 mm; div. soorten;	10.00
468	1	rollen touw, ketting en staaldraad omschrijving: 8 rollen;	10.00
469	1	partij vloerstrips totale afmeting L: 1000 mm;	10.00
470	1	partij div. reinigingsmiddelen Hotrega, merk: Hotrega;	10.00
471	1	power analyzer Norma, D 5235, serial number BN93848 FB, merk: Norma; type: D 5235; serienummer: BN93848 FB; totale afmeting L: 450 mm; totale afmeting B: 470 mm; totale afmeting H: 150 mm; omschrijving: stroom AC+DC;	10.00
472	1	universal disturbance analyzer Dranetz, 626 series, merk: Dranetz; type: 626 series; totale afmeting L: 280 mm; totale afmeting B: 390 mm; totale afmeting H: 190 mm; omschrijving: geen sleutels; met stroomtang;	10.00
473	2	statieven omschrijving: 3-poot; in hoogte verstelbaar;	10.00
474	2	statieven omschrijving: 3-poot; in hoogte verstelbaar;	10.00
475	1	adapter interface carmille bauer, metra hit SI 232, merk: carmille bauer; type: metra hit SI 232; omschrijving: zonder multimeter en toebehoren;	10.00
476	1	heteluchtpistool Pattfield, PA- 2000HP, year built 2018, serial number 18W32, merk: Pattfield; type: PA-2000HP; jaar: 2018; serienummer: 18W32; aansluiting: 230 V; omschrijving: vermogen 2000W;	10.00
477	2	elektrische hand slijpmachines omschrijving: stiftslijpmachines; zonder travo;	10.00
478	1	controller whirlpool Ecosan, H, merk: Ecosan; type: H; omschrijving: 230 volt; serienummer 201; vermogen 2,2kw;	10.00
479	36	tape lith, star2001, merk: lith; type: star2001; omschrijving: 36 rollen; bruin; 50mmx60m; artikelnummer 717.577;	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
480	4	louvre deuren totale afmeting B: 445 mm; totale afmeting H: 1930 mm; omschrijving: vuren hout;	10.00
481	1	accu schroef-/ boormachine hitachi, DS 14DSFL, year built 2012, serial number JD20975, merk: hitachi; type: DS 14DSFL; jaar: 2012; serienummer: JD20975; voltage: 14,4 V; aantal accu's: 2; accu lader: ja; met koffer: ja; omschrijving: met zaklamp type ub 18dal;	10.00
482	1	electric hand drill DeWalt, DW05KS, merk: DeWalt; type: DW05KS; boorhamer: ja; vermogen: 710 W; met koffer: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
483	1	partij gereedschap omschrijving: met (1x) metabo boorhamer sb e800/2 s- r+l impuls; (1x) black & Decker boormachine dnj82;	10.00
484	1	boorhamer Bosch, GBH 2-26 DRE, year built 2006, serial number 690007600, merk: Bosch; type: GBH 2-26 DRE; jaar: 2006; serienummer: 690007600; boorhamer: ja; vermogen: 800 W; met koffer: nee; aansluiting: 230 V; omschrijving: SDS-Plus aansluiting;	10.00
485	1	luchtfilter Smokeeter, merk: Smokeeter; aansluiting: 230 V; totale afmeting L: 380 mm; totale afmeting B: 500 mm; totale afmeting H: 320 mm; omschrijving: gegevens onbekend;	10.00
486	1	luchtkleppen totale afmeting B: 660 mm; totale afmeting H: 470 mm; omschrijving: dikte 185mm;	10.00
487	1	industriële stofzuiger Nilfisk, GST, merk: Nilfisk; type: GST; aansluiting: 230 V; omschrijving: let op defect en incompleet;	10.00
488	1	fietsendrager	10.00
489	1	bladblazer Dolmar, EB-165, year built 2013, serial number 001501, merk: Dolmar; type: EB-165; jaar: 2013; serienummer: 001501; elektrisch aangedreven: ja; omschrijving: vermogen 1650w;	10.00
490	1	krachtstroom verlengkabels CEE 32 A: ja; 5-polig: ja; male-female: ja; omschrijving: kabel (1x) triplex h07rn-f 5g4 en (1x) h05rr-f 5g2,5;	10.00
491	1	balancer red rooster, RR1-9003/1, merk: red rooster; type: RR1-9003/1; omschrijving: lengte 2 mtr; capaciteit 1-3kg;	10.00
492	1	uitrolcassette afmeting B: 87 cm; omschrijving: afbeelding onbekend;	10.00
493	4	betonhaken Deha, merk: Deha;	10.00
494	1	partij pluggen omschrijving: diverse soorten en maten in 5 kratten;	10.00
495	1	partij nagels en nieten omschrijving: diverse merken soorten en maten in 3 kratten;	10.00
496	1	bommerscharnieren Fridavo, merk: Fridavo; omschrijving: (3x) dubbele en (4x) enkele;	10.00
497	1	golfplaatbouten Vast & Zeker, H3S, merk: Vast & Zeker; type: H3S; omschrijving: rvs a2; maat 7 x 110mm; artikelnummer 571927110; in 1 doos;	10.00
498	1	partij schiethamernagels powers, NK37, merk: powers; type: NK37; omschrijving: voor hilti dx-450; artikelnummer 22530;	10.00
499	1	partij schiethamernagels Paslode, 141208, merk: Paslode; type: 141208; omschrijving: voor paslode impuls im350;	10.00
500	1	partij bevestigingsmateriaal omschrijving: pijkerpluggen; in 8 manden;	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
501	1	partij bevestigingsmateriaal omschrijving: ankers; plaat schroeven; in 3manden;	10.00
502	8	kelderrooster beveiliging Abus, GS40 extra, merk: Abus; type: GS40 extra; omschrijving: ankers; plaat schroeven; in 3manden;	10.00
503	1	stofzuiger Philips , FC9306, merk: Philips ; type: FC9306; vermogen: 1250 W; omschrijving: 230volt;	10.00
504	27	gasbetonnagels Gunnebo, 400539, merk: Gunnebo; type: 400539; omschrijving: 27 dozen; 115/8mm; in 3manden;	10.00
505	1	partij bouwmaterialen omschrijving: met jalousien; dorpelprofielen;	10.00
506	1	verwarmingsmatten met temperatuursregelaar omschrijving: diverse soorten en maten;	10.00
507	12	racing kart banden Dunlopp, slick DFK2, merk: Dunlopp; type: slick DFK2; omschrijving: tubeless; 10x4.50-5;	10.00
508	6	spots Integral, GU10, merk: Integral; type: GU10; LED: ja; omschrijving: capaciteit 420 lumen;	10.00
509	1	elektrische handzaagmachinevermogen 1200W; Pattfield, PE-1200 TS, year built 2017, serial number 17W18 00372, merk: Pattfield; type: PE-1200 TS; jaar: 2017; serienummer: 17W18 00372; invalzaag: ja; zaagblad : 160 mm; hoekverstelling: ja; hoekinstelling (graden): 45 °; geleiderail: ja; aansluiting: 230 V; omschrijving: vermogen 1200W; capaciteit max 55mm;	10.00
510	2	startkabel sets car novid, merk: car novid; omschrijving: 16mm2; lengte 3 mtr; max 220 ampere ;	10.00
511	12	secondelijm Benson, 004976, merk: Benson; type: 004976; omschrijving: 5dlg; per tube 3 gr;	10.00
512	1	partij bevestigingsmaterial Fischer, merk: Fischer; omschrijving: met pluggen; kozijnpluggen; injectiehulzen; doorsteekankers; hollewandpluggen;	10.00
513	7	mengstaven Collomix, merk: Collomix; omschrijving: (5x) FM100S; (2x) WK120S; aansluiting 13mm;	10.00
514	3	mengstaven Collomix, KR 120HF, merk: Collomix; type: KR 120HF; omschrijving: aansluiting hexafix; artikelnummer 40.120-000;	10.00
515	3	mengstaven Collomix, DLX 120 HF, merk: Collomix; type: DLX 120 HF; omschrijving: aansluiting hexafix; artikelnummer 40.109-000;	10.00
516	4	mengstaven Collomix, divers, merk: Collomix; type: divers; omschrijving: aansluiting hexafix;	10.00
517	3	mengstaven Collomix, WK 140 M / WK 120 M , merk: Collomix; type: WK 140 M / WK 120 M ; omschrijving: aansluiting M14; artikelnummer 41.269-000 / 41.319-000;	10.00
518	12	partij bevestigingsmaterial Fischer, merk: Fischer; omschrijving: 12 dozen met snelbouwankers; kozijnpluggen;	10.00
519	12	partij bevestigingsmaterial Fischer, merk: Fischer; omschrijving: 25 dozen met pluggen;	10.00
520	30	partij bevestigingsmaterial Fischer, merk: Fischer; omschrijving: 30 dozen met pluggen; kozijnschroeven;	10.00
521	1	partij handgereedschap omschrijving: met water detectors; gas melder; boren; schroevendraaiers; zagen; soldeertin;	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
522	1	nat-/ droogzuiger Nilfisk , Buddy II 18, serial number 142801000, merk: Nilfisk ; type: Buddy II 18; serienummer: 142801000; vermogen: 1100 W; nat/droog zuiger: nee; omschrijving: zonder steel; slang; zuigmond en toebehoren;	10.00
523	1	kunststofband rolhouder omschrijving: polyester band; let op zonder spantang;	10.00
524	3	tafelventilatoren omschrijving: diverse merken en modellen;	10.00
525	3	tafelventilatoren tristar, VE-5933, merk: tristar; type: VE-5933;	10.00
526	3	tafelventilatoren tristar, VE-5933, merk: tristar; type: VE-5933;	10.00
527	2	banden en velgen Continental, merk: Continental; bandenmaat: 185/65 R14 85T; steek: 6Jx 14H2; ET-waarde: 88; met velgen: ja;	10.00
528	1	noodstroomaggregaat Yamaha, EF1000, merk: Yamaha; type: EF1000; omschrijving: 4-takt benzine motor; 700 VA Continu vermogen; 800 VA Maximaal Vermogen;	10.00
529	4	interieurverlichting Brennenstuhl, jet-light, merk: Brennenstuhl; type: jet-light; lampfitting: GR8; omschrijving: 16W 2 pin;	10.00
530	1	hand mortar pump Hawe, 1330, merk: Hawe; type: 1330;	10.00
531	1	partij bevestigingsmateriaal Fusa, merk: Fusa; omschrijving: 13 dozen diverse soorten en maten;	10.00
532	1	partij bevestigingsmateriaal Fusa, merk: Fusa; omschrijving: 20:dozen diverse soorten en maten;	10.00
533	1	partij bevestigingsmateriaal Fusa, merk: Fusa; omschrijving: 19 dozen diverse soorten en maten;	10.00
534	1	partij bevestigingsmateriaal Fusa, merk: Fusa; omschrijving: 23 dozen diverse soorten en maten;	10.00
535	2	startkabel sets car novid, merk: car novid; omschrijving: 16mm2; lengte 3 mtr; max 220 ampere ;	10.00
536	2	startkabel sets car novid, merk: car novid; omschrijving: 16mm2; lengte 3 mtr; max 220 ampere ;	10.00
537	1	nagel met isolatieplaathouder Spit, merk: Spit; omschrijving: 2 soorten;	10.00
538	1	partij elastische binders omschrijving: met bak;	10.00
539	1	gasschiethamer Powers, trak-it C4, merk: Powers; type: trak-it C4; aantal accu's: 1; omschrijving: zonder toebehoren;	10.00
540	1	lekbak omschrijving: bak 80x80x35cm (binnenmaat); mobiel met rem;	10.00
541	1	reciprozaagmachine parkside, PFS 710 B1, year built 2013, serial number 005023, merk: parkside; type: PFS 710 B1; jaar: 2013; serienummer: 005023; omschrijving: 710w; met koffer;	10.00
542	1	multi detector Powerfix, profi Z321114, merk: Powerfix; type: profi Z321114;	10.00
543	1	handpalm schuurmachine Powerplus, POW4005, merk: Powerplus; type: POW4005; aansluiting: 230 V; met koffer: ja; omschrijving: vermogen 180w; 15000/-min;	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
544	1	handpalm schuurmachine Powerplus, POW4005, merk: Powerplus; type: POW4005; aansluiting: 230 V; met koffer: ja; omschrijving: vermogen 180w; 15000/-min;	10.00
545	3	boor- & bitsets now, 75-dlg, merk: now; type: 75-dlg; omschrijving: in koffer;	10.00
546	1	zaklampen Hitachi, UB 18D, merk: Hitachi; type: UB 18D; voltage: 14,4 V; aantal accu's: 0; omschrijving: zonder lader of accu;	10.00
547	1	marking device Hawe, 90.801, merk: Hawe; type: 90.801;	10.00
548	1	partij bevestigingsmateriaal Fusa, merk: Fusa; omschrijving: 12 dozen diverse soorten en maten;	10.00
549	1	partij bevestigingsmateriaal Fusa, merk: Fusa; omschrijving: 27;dozen diverse soorten en maten;	10.00
550	1	partij bevestigingsmateriaal Fusa, merk: Fusa; omschrijving: 19 dozen diverse soorten en maten;	10.00
551	1	partij bevestigingsmateriaal Fusa, merk: Fusa; omschrijving: 10 dozen diverse soorten en maten;	10.00
552	1	partij bevestigingsmateriaal Fusa, merk: Fusa; omschrijving: 20 dozen diverse soorten en maten;	10.00
553	1	partij bevestigingsmateriaal Fusa, merk: Fusa; omschrijving: 24 dozen diverse soorten en maten;	10.00
554	3	band rockstone, merk: rockstone; bandenmaat: 205/70R15;	10.00
555	1	partij spuitpakken	10.00
556	1	partij stukadoors gereedschap	10.00
557	2	industriële stofzuiger sorma 500, type: sorma 500; vermogen: 1000 W; zakloos: ja; nat/droog zuiger: ja; stopcontact: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
558	1	diverse deurbeslagen lienbacher, merk: lienbacher; omschrijving: w.o. 11 deur grepen, 8 schilden, 1 deurklink met slot ;	10.00
559	1	diverse deurbeslagen lienbacher, merk: lienbacher; omschrijving: w.o. 20 sloten, 7 scharnieren, 18 klinken ;	10.00
560	1	diverse deurbeslagen lienbacher, merk: lienbacher; omschrijving: w.o. 19 sloten met sleutels, 19 deurklinken met schild, 10 deurgrepen met schild;	10.00
561	18	diverse klinken lienbacher, merk: lienbacher;	10.00
562	5	diverse klinken lienbacher, merk: lienbacher;	10.00
563	21	various sound lienbacher, merk: lienbacher;	10.00
564	6	diverse klinken lienbacher, merk: lienbacher; omschrijving: inclusief: 18 sloten ;	10.00
565	5	various sound lienbacher, merk: lienbacher;	10.00
566	1	buisreiniger goodway , RAM-4XA, serial number 14868, merk: goodway ; type: RAM-4XA; serienummer: 14868; omschrijving: v.v. voetbediening ;	10.00
567	1	industrial vacuum cleaner milco, merk: milco; zakloos: ja; nat/droog zuiger: ja; aansluiting: 230 V;	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
568	39	blindklinknagels gesipa, merk: gesipa; blindklinknagel: ja;	10.00
569	1	diverse sloten ABUS, merk: ABUS; omschrijving: materiaal: titanium ;	10.00
570	1	diverse sloten ABUS, merk: ABUS; omschrijving: materiaal: titanium en staal ;	10.00
571	1	air compressor Senco, PC1010, year built 2019, merk: Senco; type: PC1010; jaar: 2019; capaciteit: 8,6 bar; vermogen: 0,3 kW; buffertank inhoud: 4 l; aansluiting: 230 V; eigen gewicht: 9 kg;	10.00
572	1	air compressor Senco, PC1010, year built 2019, merk: Senco; type: PC1010; jaar: 2019; capaciteit: 8,6 bar; vermogen: 0,3 kW; buffertank inhoud: 4 l; aansluiting: 230 V; eigen gewicht: 9 kg;	10.00
573	2	ladenkast aantal laden: 4; afmeting L: 70 cm; afmeting B: 45 cm; afmeting H: 135 cm;	10.00
574	3	bureaustoel	10.00
575	1	omvormer solplus, 120, merk: solplus; type: 120; 3-fase: ja; eigen gewicht: 40 kg; omschrijving: waterbestendigheid: IP 65;	100.00
576	1	omvormer solplus, 100, merk: solplus; type: 100; 3-fase: ja; eigen gewicht: 40 kg; omschrijving: waterbestendigheid: IP 65;	100.00
577	5	klem omschrijving: lengte: 3000mm;	10.00
578	1	schroefautomaat bosch, GSR 6-25 TE, merk: bosch; type: GSR 6-25 TE; vermogen: 500 W; met koffer: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
579	1	electric hand-held grinding machine bosch, GWS 20-230, merk: bosch; type: GWS 20-230; aansluiting: 230 V;	10.00
580	1	schaafmachine Hitachi, F-30A, merk: Hitachi; type: F-30A; mesbreedte: 92 mm; aansluiting: 230 V; omschrijving: inclusief: koffer ;	10.00
581	1	schaafmachine Hitachi, F-30A, merk: Hitachi; type: F-30A; mesbreedte: 92 mm; aansluiting: 230 V; omschrijving: inclusief: koffer ;	10.00
582	1	schaafmachine Hitachi, F-30A, merk: Hitachi; type: F-30A; mesbreedte: 92 mm; aansluiting: 230 V; omschrijving: inclusief: koffer ;	10.00
583	1	partij meetpunten mous systems, merk: mous systems; omschrijving: inclusief: koffer;	10.00
584	1	screw machine bosch, GSR 6-25 TE, merk: bosch; type: GSR 6-25 TE; vermogen: 500 W; met koffer: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
585	1	screw machine makita, TD-162, merk: makita; type: TD-162; vermogen: 510 W; met koffer: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
586	1	screw machine bosch, GSR 6-25 TE, merk: bosch; type: GSR 6-25 TE; vermogen: 500 W; met koffer: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
587	1	screw machine bosch, GSR 6-25 TE, merk: bosch; type: GSR 6-25 TE; vermogen: 500 W; met koffer: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
588	3	refrigerator aansluiting: 230 V;	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
589	1	safety hook technotex, merk: technotex;	10.00
590	2	lasstatief omschrijving: inclusief: 2x trafo, heater ;	10.00
591	5	floor glue eigen gewicht: 13 kg;	10.00
592	1	chassis gunde, TK2100, merk: gunde; type: TK2100;	10.00
593	14	battle line powder stanley, merk: stanley;	10.00
594	1	diverse boren en bitjes	10.00
595	1	bevestigingsset mous systems, merk: mous systems;	10.00
596	1	bevestigingsset mous systems, merk: mous systems;	10.00
597	1	mounting set mous systems, merk: mous systems;	10.00
598	1	laser mous systems, PLL2, year built 2004, merk: mous systems; type: PLL2; jaar: 2004;	10.00
599	1	electric hand drill makita, HM0871C, year built 2011, merk: makita; type: HM0871C; jaar: 2011; boorhamer: ja; vermogen: 1100 W; met koffer: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
600	1	polijstmachine matrix, CP 1200, merk: matrix; type: CP 1200; aansluiting: 230 V; omschrijving: nieuw ;	10.00
601	1	computer Apple, IMAC, merk: Apple; type: IMAC; aantal USB-poorten: 3; toetsenbord en muis: ja; aansluiting: 230 V; omschrijving: inclusief: LG monitor;	10.00
602	1	screw machine bosch, GSR 6-25 TE, merk: bosch; type: GSR 6-25 TE; vermogen: 500 W; met koffer: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
603	1	screw machine bosch, GSR 6-25 TE, merk: bosch; type: GSR 6-25 TE; vermogen: 500 W; met koffer: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
604	1	screw machine bosch, GSR 6-25 TE, merk: bosch; type: GSR 6-25 TE; vermogen: 500 W; met koffer: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
605	1	screw machine makita, 6802BV, merk: makita; type: 6802BV; vermogen: 510 W; met koffer: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
606	1	screw machine bosch, GSR 6-25 TE, merk: bosch; type: GSR 6-25 TE; vermogen: 500 W; met koffer: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
607	1	schroefautomaat skil, 6911U1, merk: skil; type: 6911U1; vermogen: 500 W; met koffer: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
608	1	schroefautomaat bosch, GSR 6-25 TE, merk: bosch; type: GSR 6-25 TE; vermogen: 500 W; met koffer: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
609	1	elektrische aandrijving	10.00
610	1	div. handgereedschap omschrijving: w.o. AEG ;	10.00
611	1	div. groepenkasten	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
612	1	valbeveiligingsset Skylotec, ARG 30 (E/HRS), merk: Skylotec; type: ARG 30 (E/HRS); omschrijving: in kunststof koffer;	10.00
613	1	valbeveiligingsset Skylotec, ARG 30 (E/HRS), merk: Skylotec; type: ARG 30 (E/HRS); omschrijving: in kunststof koffer;	10.00
614	1	afkortslijpmachine Mannesmann, 12810, merk: Mannesmann; type: 12810; slijpbereik: 185 mm; slijpsteen : 355 mm; slijpsteen dikte: 2 mm; snelheid tot N =: 3700 rpm; motorvermogen: 2,2 kW; aansluiting: 230 V; omschrijving: v.v. materiaalklem;	10.00
615	1	partij div. reinigingsmiddel Rühl Farben, merk: Rühl Farben; omschrijving: w.o. universele verdunner; aceton; kwasten reiniger; ca. 29 blikken a 1 ltr;	10.00
616	1	partij valbeveiligingsmiddelen omschrijving: w.o. valstoppers; vallijnen; harnas en kunststof koffer ;	10.00
617	1	plastic tool case Makita, Raaco compact, merk: Makita; type: Raaco compact;	10.00
618	1	kunststof gereedschapkoffer Makita, Raaco compact, merk: Makita; type: Raaco compact;	10.00
619	1	plastic tool case Makita, Raaco compact, merk: Makita; type: Raaco compact;	10.00
620	1	kabel testapparatuur Ideal, Lantek 7G, merk: Ideal; type: Lantek 7G; omschrijving: v.v. dubbele acculader; adapter; handboek en draagtas;	100.00
621	1	bedrijfswagenstoel	10.00
622	1	elektrische handschaafmachine Hitachi, F-30A, merk: Hitachi; type: F-30A; werkbreedte: 92 mm; aansluiting: 230 V; omschrijving: v.v. geleider en kunststof koffer ;	10.00
623	1	elektrische handschaafmachine Hitachi, F-30A, merk: Hitachi; type: F-30A; werkbreedte: 92 mm; aansluiting: 230 V; omschrijving: v.v. geleider en kunststof koffer ;	10.00
624	1	elektrische handschaafmachine Hitachi, F-30A, merk: Hitachi; type: F-30A; werkbreedte: 92 mm; aansluiting: 230 V; omschrijving: v.v. geleider en kunststof koffer ;	10.00
625	1	elektrische handschaafmachine Hitachi, F-30A, merk: Hitachi; type: F-30A; werkbreedte: 92 mm; aansluiting: 230 V; omschrijving: v.v. geleider en kunststof koffer ;	10.00
626	1	elektrische schroefmachine Bosch, GSR 6-25 TE, merk: Bosch; type: GSR 6-25 TE; aansluiting: 230 V; met koffer: ja; omschrijving: v.v. schroefrolcassette;	10.00
627	1	cordless angle drilling machine Hitachi, DN 12DY, merk: Hitachi; type: DN 12DY; voltage: 14,4 V; aantal accu's: 2; accu lader: ja; met koffer: ja;	10.00
628	1	elektrische schroefmachine Bosch, GSR 6-25 TE, merk: Bosch; type: GSR 6-25 TE; aansluiting: 230 V; met koffer: ja; omschrijving: v.v. schroefrolcassette;	10.00
629	1	haakse accu boormachine Hitachi, DN 12DY, merk: Hitachi; type: DN 12DY; voltage: 14,4 V; aantal accu's: 2; accu lader: ja; met koffer: ja;	10.00
630	1	top and edge milling machine Hitachi, M8SA2, merk: Hitachi; type: M8SA2; aansluiting: 230 V;	10.00
631	1	boven- en kantenfreesmachine Hitachi, M8SA2, merk: Hitachi; type: M8SA2; aansluiting: 230 V;	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
632	1	top and edge milling machine Hitachi, M8SA2, merk: Hitachi; type: M8SA2; aansluiting: 230 V;	10.00
633	1	boven- en kantenfreesmachine Hitachi, M8SA2, merk: Hitachi; type: M8SA2; aansluiting: 230 V;	10.00
634	1	boven- en kantenfreesmachine Hitachi, M8SA2, merk: Hitachi; type: M8SA2; aansluiting: 230 V;	10.00
635	1	boven- en kantenfreesmachine Hitachi, M8SA2, merk: Hitachi; type: M8SA2; aansluiting: 230 V;	10.00
636	1	boven- en kantenfreesmachine Hitachi, M8SA2, merk: Hitachi; type: M8SA2; aansluiting: 230 V;	10.00
637	1	top and edge milling machine Hitachi, M8SA2, merk: Hitachi; type: M8SA2; aansluiting: 230 V;	10.00
638	1	boven- en kantenfreesmachine Hitachi, M8SA2, merk: Hitachi; type: M8SA2; aansluiting: 230 V;	10.00
639	1	top and edge milling machine Hitachi, M8SA2, merk: Hitachi; type: M8SA2; aansluiting: 230 V;	10.00
640	1	top and edge milling machine Hitachi, M8SA2, merk: Hitachi; type: M8SA2; aansluiting: 230 V;	10.00
641	1	top and edge milling machine Hitachi, M8SA2, merk: Hitachi; type: M8SA2; aansluiting: 230 V;	10.00
642	1	safety and marking Siers, merk: Siers; totale afmeting L: 1500 mm; totale afmeting B: 940 mm; totale afmeting H: 1000 mm;	10.00
643	6	bit en borensset delig: 31;	10.00
644	6	bit and bore set delig: 31;	10.00
645	6	bit en borensset delig: 31;	10.00
646	6	bit and bore set delig: 31;	10.00
647	6	bit and bore set delig: 31;	10.00
648	6	bit and bore set delig: 31;	10.00
649	7	bit and bore set delig: 31;	10.00
650	1	divers handgereedschap	10.00
651	1	divers handgereedschap + accuboormachine	10.00
652	4	bit en borensset Wow, merk: Wow; delig: 75;	10.00
653	1	divers handgereedschap omschrijving: o.a. werkmessen, etc;	10.00
654	1	divers hulpgeredschap	10.00
655	18	diverse blikken beits & lak	10.00
656	1	partij diverse blikken beits & lak	10.00
657	1	partij bouw- en bevestigingsmateriaal omschrijving: o.a. divers deurscharnier materiaal;	10.00
658	10	kleurverdieper beton Lithofin, MN Farbvertieper, merk: Lithofin; type: MN Farbvertieper; inhoud verpakking: 1 l;	10.00
659	1	lot of fasteners Re-schraub, V4A-kopflackiert, merk: Re-schraub; type: V4A-kopflackiert;	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
660	1	divers handgereedschap omschrijving: o.a. deurstoppers,maatbekers en tape;	10.00
661	1	divers hulpgereedschap omschrijving: o.a. tegelzet afstandhouders,voegkruizen;	10.00
662	1	partij divers bouw- en bevestigingsmateriaal omschrijving: inclusief de kunstof bakjes;	10.00
663	1	partij diverse blikken verf & lak	10.00
664	1	partij diverse rollen tape omschrijving: o.a. tesa;	10.00
665	1	partij divers bouw- en bevestigingsmateriaal omschrijving: inclusief de kunstof bakjes;	10.00
666	1	divers gereedschap omschrijving: o.a. disselslot,touw,werklamp en brandblusser;	10.00
667	3	krachtstroomverlengkabel aansluiting: 400 V; male-female: ja;	10.00
668	1	partij diverse rollen tape omschrijving: o.a. tesa;	10.00
669	1	divers gereedschap omschrijving: o.a. divers hulpgereedschap,etc;	10.00
670	1	divers hulpgereedschap omschrijving: o.a.precisie verstekzaag, zaagbladen,etc;	10.00
671	3	divers gereedschap omschrijving: o.a. accuboormachine,pneumatische tacker en elektrische slagmoermachine;	10.00
672	1	partij aluminium strips/profielen lengte: 1000 mm; omschrijving: in 2 sorteerrekken;	10.00
673	1	stalen 2-deurs werkplaatskast afmeting L: 40 cm; afmeting B: 100 cm; afmeting H: 200 cm;	10.00
674	1	stenenknipper Orit, merk: Orit; omschrijving: max. cap. 330x180 mm ;	10.00
675	5	div. hijsband omschrijving: 4x 3000 kg en 1x 1000 kg;	10.00
676	2	heavy duty lifting strap PES, merk: PES; hijsvermogen: 8000 kg; afmeting L: 6000 mm;	10.00
677	2	zwaarlast hijsband PES, merk: PES; hijsvermogen: 12000 kg; afmeting L: 6000 mm;	10.00
678	1	partij stalen afscheidingsranden Belissa, 99680, merk: Belissa; type: 99680; totale afmeting L: 1180 mm; totale afmeting H: 125 mm; omschrijving: ca. 90 stuks;	10.00
679	6	div. hijsband omschrijving: 2x 3000 kg; 2x 2000 kg en 2x 1000 kg;	10.00
680	1	div. waterslang	10.00
681	1	heater Master, B10DE, merk: Master; type: B10DE; omschrijving: petroleum heater; vrijdbaar; cap. 90000 BTU/h;	10.00
682	1	partij werkhandschoenen	10.00
683	1	diverse deurbeslagen lienbacher, merk: lienbacher; omschrijving: inclusief: hout raspen, stanleymessen, rookmelders;	10.00
684	1	partij elektrische onderdelen	10.00
685	1	diverse handgereedschappen omschrijving: w.o. stanleymessen, spanningzoeker, waterpomptang, ;	10.00
686	1	partij tassen	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
687	11	verfset omschrijving: inclusief: 6x verfroller;	10.00
688	1	diverse handgereedschappen omschrijving: w.o. stanleymessen, laminaat clips;	10.00
689	1	diverse sloten ABUS, merk: ABUS; omschrijving: materiaal: titanium en staal;	10.00
690	1	noodstroomaggregaat mitsubishi, MGE2900, year built 1998, merk: mitsubishi; type: MGE2900; jaar: 1998; motor capaciteit: 2 kW; machinegewicht: 45 kg; omschrijving: inclusief: stofzuiger;	10.00
691	4	warming unit CIA mathey, N15, merk: CIA mathey; type: N15; electrode type: ja; aansluiting: 50 V;	10.00
692	2	verhuis hondje omschrijving: inclusief: 2x hijsband ;	10.00
693	1	krachtstroomverdeelunit aansluiting: 400 V; omschrijving: inclusief: koffiemachine ;	10.00
694	1	decoupeerzaag prins, PST 50, merk: prins; type: PST 50; aansluiting: 230 V; met koffer: ja; omschrijving: 350W; inclusief: boormachine, zaagbladen, verf benodigdheden ;	10.00
695	30	handzaag	10.00
696	4	elektrische kachel divers, divers, merk: divers; type: divers; omschrijving: 230V; inclusief: brandblusser, waaier ;	10.00
697	1	sanitair divers Sphinx , merk: Sphinx ; hangtoilet: ja; staand toilet: ja; soft-close bril: nee; omschrijving: divers sanitair o.a. 2 x Sphinx urinoir;	10.00
698	1	plantenspuit	10.00
699	1	roterende laser ROBOTOOLZ, RT-7610-5, merk: ROBOTOOLZ; type: RT-7610-5; omschrijving: met koffer; handscanner en houder;	10.00
700	20	stekker Gewiss, GW 62 075, merk: Gewiss; type: GW 62 075; aansluiting: 42 V;	10.00
701	13	partij verlengkabelhaspels en -snoer Gewiss, GW 62 276, merk: Gewiss; type: GW 62 276;	50.00
702	1	partij bevestiging clips	10.00
703	10	glue spatula PARADOR, B11, merk: PARADOR; type: B11;	10.00
704	5	pneumatische tacker	10.00
705	11	lijmpot	10.00
706	9	licht schakelaar	10.00
707	1	pneumatische tacker senco, merk: senco; omschrijving: inclusief: verlengsnoeren, led looplamp ;	10.00
708	15	doosje nieten Duo-Fast, Rapid A11, merk: Duo-Fast; type: Rapid A11; lengte: 10 mm; omschrijving: 4000 st/per doosje;	10.00
709	1	partij smeermiddelen	10.00
710	25	div. staalborstel	10.00
711	1	partij plintenclips en divers	10.00
712	1	machinegereedschap divers, Divers, merk: divers; type: Divers; omschrijving: o.a. reduceerset en olie niveleerders;	50.00
713	1	div. koppelhoer omschrijving: M8;	10.00
714	1	onderdelen	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
715	1	electric hand drill Bosch, PBH 160 R, merk: Bosch; type: PBH 160 R; klopboormachine: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
716	7	hamer HaWe, merk: HaWe; bankhamer: ja; houten steel: ja;	10.00
717	3	kitspuit Trion, FX7-40, merk: Trion; type: FX7-40;	10.00
718	13	extension cable reels and cord Gewiss, GW 62 276, merk: Gewiss; type: GW 62 276;	50.00
718	1	stroomverdeelblokken Gewiss, merk: Gewiss; aansluiting: 40 V; omschrijving: ca. 14 stuks;	10.00
719	1	lasmachine Esab, Power Invertig, merk: Esab; type: Power Invertig; mig type: nee; tig type: ja; draagbaar: ja; ampère belasting: 160 A; inschakelduur: 36 %; aansluiting: 400 V;	10.00
720	1	heater Dryfast, DE25T, merk: Dryfast; type: DE25T; vermogen: 3 kW; ventilator: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
721	1	lot of spray paint Opus, merk: Opus;	10.00
722	1	div. handgereedschap omschrijving: van 1 legbord;	10.00
723	1	div. handgereedschap omschrijving: van 1 legbord;	10.00
724	1	div. handgereedschap omschrijving: van 1 legbord;	10.00
725	2	vochtbestendig tl-armatuur Besser Sparen, merk: Besser Sparen; plafondlamp: ja; lichtopbrengst: 3350 lm; omschrijving: met tl-buis;	10.00
726	4	schep HaWe, merk: HaWe; omschrijving: incl. 3x houten steel;	10.00
727	6	shovel HaWe, merk: HaWe;	10.00
728	5	schep HaWe, merk: HaWe;	10.00
729	1	vorkheftruck Clark , c500, merk: Clark ; type: c500; diesel: ja; aantal wielen: 4; hefvermogen: 3000 kg; duplex mast: ja; roterend vorkenbord: ja; vol rubber banden: ja;	10.00
730	1	aandrijving SFAR, 7G 55, merk: SFAR; type: 7G 55;	10.00
731	1	stroomverdeler/paddestoel aantal groepen: 1; totale afmeting L: 500 mm; totale afmeting B: 600 mm; totale afmeting H: 1080 mm;	10.00
732	1	distributor / mushroom aantal groepen: 1; totale afmeting L: 500 mm; totale afmeting B: 600 mm; totale afmeting H: 1080 mm;	10.00
733	1	stroomverdeler/paddestoel keraf, 113252, merk: keraf; type: 113252; aantal groepen: 6; totale afmeting L: 430 mm; totale afmeting B: 430 mm; totale afmeting H: 950 mm;	10.00
734	1	stroomverdeler/paddestoel keraf, 104482, merk: keraf; type: 104482; aantal groepen: 4; totale afmeting L: 300 mm; totale afmeting B: 300 mm; totale afmeting H: 600 mm;	10.00
735	1	stroomverdeler/paddestoel helaf, MULTI, merk: helaf; type: MULTI; aantal groepen: 6; totale afmeting L: 450 mm; totale afmeting B: 450 mm; totale afmeting H: 1100 mm;	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
736	1	stroomverdeler/paddestoel helaf, MULTI, merk: helaf; type: MULTI; aantal groepen: 6; totale afmeting L: 450 mm; totale afmeting B: 450 mm; totale afmeting H: 1100 mm;	10.00
737	1	water verdeler	10.00
738	1	wastafel totale afmeting L: 650 mm; totale afmeting B: 1670 mm; totale afmeting H: 180 mm; omschrijving: materiaal: natuursteen; inclusief: onderstel Hoogte 700mm;	50.00
739	1	wastafel totale afmeting L: 600 mm; totale afmeting B: 1200 mm; totale afmeting H: 190 mm; omschrijving: materiaal: natuursteen;	50.00
740	1	wastafel totale afmeting L: 600 mm; totale afmeting B: 1200 mm; totale afmeting H: 190 mm; omschrijving: materiaal: natuursteen;	50.00
741	10	betonvoet	10.00
742	1	heftruck voorzetapparatuur totale afmeting H: 2000 mm; omschrijving: triplo mast; lepel lengte 1150mm;	10.00
743	1	elektrisch hek afmeting L: 175 cm; afmeting B: 3 cm; afmeting H: 110 cm; materiaal: gegalvaniseerd ;	10.00
744	1	partij kozijnen omschrijving: materiaal: kunststof/aluminium ;	10.00
745	1	heftruck voorzetapparatuur omschrijving: lepellengte: 1100mm;	10.00
746	1	stroomverdeler/paddestoel aantal groepen: 1; totale afmeting L: 500 mm; totale afmeting B: 600 mm; totale afmeting H: 1080 mm;	10.00
747	1	stroomverdeler/paddestoel aantal groepen: 1; totale afmeting L: 500 mm; totale afmeting B: 600 mm; totale afmeting H: 1080 mm;	10.00
748	1	tower light wacker, LTC4, merk: wacker; type: LTC4; omschrijving: brandstof: diesel ;	50.00
749	1	crosstrainer Kettler , merk: Kettler ; omschrijving: inclusief: hometrainer ;	10.00
750	1	stroomverdeler/paddestoel aantal groepen: 1; totale afmeting L: 500 mm; totale afmeting B: 600 mm; totale afmeting H: 1080 mm;	10.00
751	1	hydrauliek koppelingen: ja; slangen: ja; omschrijving: diverse maten; inclusief: gitterbox ;	10.00
752	1	lot of scaffolding parts altrex, merk: altrex; aluminium: ja; totale afmeting L: 1660 mm;	10.00
753	2	steekwagen	10.00
754	26	bouwhek afmeting B: 3500 mm; afmeting H: 2000 mm; gegalvaniseerd: ja; omschrijving: inclusief stapeljuk;	10.00
755	27	bouwhek afmeting B: 3500 mm; afmeting H: 2000 mm; gegalvaniseerd: ja; omschrijving: inclusief stapeljuk;	10.00
756	1	lot of scaffolding parts gegalvaniseerd: ja; aluminium: nee;	10.00
757	6	row plate kunststof: ja; totale afmeting L: 3000 mm; totale afmeting B: 1000 mm;	10.00
758	1	filterafzuig buis omschrijving: materiaal: gegalvaniseerd; inclusief: gitterbox ;	10.00
759	34	kunststof voet	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
760	1	kunststof waterbak afmeting L: 900 mm; afmeting B: 900 mm; afmeting H: 1100 mm; omschrijving: v.v. kraan;	10.00
761	2	stroomverdeler/paddestoel aantal groepen: 1; totale afmeting L: 500 mm; totale afmeting B: 600 mm; totale afmeting H: 1080 mm;	10.00
762	2	betonblok totale afmeting L: 1500 mm; totale afmeting B: 400 mm;	10.00
763	2	bouwlamp aansluiting: 380 V; totale afmeting L: 1000 mm; totale afmeting B: 650 mm; totale afmeting H: 400 mm;	10.00
764	2	bouwlamp aansluiting: 380 V; totale afmeting L: 1000 mm; totale afmeting B: 650 mm; totale afmeting H: 400 mm;	10.00
765	2	construction lamp aansluiting: 380 V; totale afmeting L: 1000 mm; totale afmeting B: 650 mm; totale afmeting H: 400 mm;	10.00
766	2	bouwlamp aansluiting: 380 V; totale afmeting L: 1000 mm; totale afmeting B: 650 mm; totale afmeting H: 400 mm;	10.00
767	1	demontabele systeemwand Hörmann, merk: Hörmann; omschrijving: totaal 4 pakketten; inhoud: zie foto's;	100.00
768	1	entresolvloer frame totale afmeting H: 3300 mm; omschrijving: b.u. 10 staanders en div. liggers;	50.00
769	1	rolsteiger Layher, merk: Layher; afmeting L: 1500 mm; afmeting B: 2900 mm; afmeting H: 5000 mm; aantal opbouw delen: 6; aantal platforms: 4; platform afmeting L: 2700 mm; platform afmeting B: 670 mm; aantal diagonaalschoren: 6; diagonale schoor lengte: 3400 mm; aantal horizontaalschoren: 9; horizontaal schoor lengte: 2900 mm; kantplankenset: ja; aantal wielen: 4;	100.00
770	1	rolsteiger Layher, merk: Layher; afmeting L: 1500 mm; afmeting B: 2900 mm; afmeting H: 4000 mm; aantal opbouw delen: 4; aantal platforms: 3; platform afmeting L: 2700 mm; platform afmeting B: 670 mm; aantal diagonaalschoren: 5; diagonale schoor lengte: 3400 mm; aantal horizontaalschoren: 9; horizontaal schoor lengte: 2900 mm; kantplankenset: nee; aantal wielen: 4; aantal stabilisatoren: 2;	100.00
771	1	rolsteiger Layher, merk: Layher; afmeting L: 1500 mm; afmeting B: 2900 mm; afmeting H: 3000 mm; aantal opbouw delen: 4; aantal platforms: 2; platform afmeting L: 2700 mm; platform afmeting B: 670 mm; aantal diagonaalschoren: 3; diagonale schoor lengte: 3400 mm; aantal horizontaalschoren: 6; horizontaal schoor lengte: 2900 mm; kantplankenset: ja; aantal wielen: 4;	100.00
772	1	partij div. hekwerk materiaal: gegalvaniseerd staal; omschrijving: o.a. 5 delen, hoogte 200 cm met punten en palen; 10 delen, hoogte 96 cm met palen;	50.00
773	1	partij div. steigermateriaal aluminium: ja; aantal leuning en: 1; aantal stabilisatoren: 8; aantal platforms: 5; aantal platforms met luik: 1; platform afmeting L: 2400 mm; platform afmeting B: 600 mm; met stapeljuk: ja; omschrijving: div. liggers en schoren;	50.00
774	6	leuninghouder Nemaco, merk: Nemaco; gegalvaniseerd: ja;	10.00
775	2	windscherm totale afmeting H: 1600 mm; omschrijving: in rolcassette;	10.00
776	1	betonmolen inhoud (volume): 185 l; aansluiting: 230 V; omschrijving: verrijdbaar;	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
777	1	betonmolen Atika, 185, merk: Atika; type: 185; inhoud (volume): 185 l; aansluiting: 230 V; eigen gewicht: 90 kg; omschrijving: verrijdbaar;	10.00
778	2	construction lamp aansluiting: 380 V; totale afmeting L: 1000 mm; totale afmeting B: 650 mm; totale afmeting H: 400 mm;	10.00
779	3	bouwlamp aansluiting: 380 V; totale afmeting L: 1000 mm; totale afmeting B: 650 mm; totale afmeting H: 400 mm;	10.00
780	1	doorstroom verdeelkast aantal groepen: 6; totale afmeting L: 400 mm; totale afmeting B: 1000 mm; totale afmeting H: 1650 mm;	10.00
781	1	doorstroom verdeelkast aantal groepen: 7; totale afmeting L: 520 mm; totale afmeting B: 750 mm; totale afmeting H: 1600 mm;	10.00
782	1	doorstroom verdeelkast aantal groepen: 7; totale afmeting L: 520 mm; totale afmeting B: 750 mm; totale afmeting H: 1600 mm;	10.00
783	1	doorstroom verdeelkast totale afmeting L: 600 mm; totale afmeting B: 750 mm; totale afmeting H: 1200 mm;	10.00
784	1	doorstroom verdeelkast totale afmeting L: 600 mm; totale afmeting B: 750 mm; totale afmeting H: 1200 mm;	10.00
785	1	doorstroom verdeelkast totale afmeting L: 600 mm; totale afmeting B: 750 mm; totale afmeting H: 1200 mm;	10.00
786	1	doorstroom verdeelkast totale afmeting L: 600 mm; totale afmeting B: 750 mm; totale afmeting H: 1200 mm;	10.00
787	1	doorstroom verdeelkast totale afmeting L: 550 mm; totale afmeting B: 900 mm; totale afmeting H: 1300 mm;	10.00
788	1	doorstroom verdeelkast totale afmeting L: 550 mm; totale afmeting B: 900 mm; totale afmeting H: 1300 mm;	10.00
789	1	flow distribution box totale afmeting L: 500 mm; totale afmeting B: 600 mm; totale afmeting H: 1100 mm;	10.00
790	1	doorstroom verdeelkast totale afmeting L: 500 mm; totale afmeting B: 600 mm; totale afmeting H: 1100 mm;	10.00
791	1	quick coupling wimmer hart, merk: wimmer hart;	10.00
792	4	werkbok omschrijving: materiaal: staal;	10.00
793	1	aanhangwagen alko, merk: alko; aantal assen: 1; laadbak afmeting L: 150 cm; laadbak afmeting B: 100 cm; gesloten opbouw: ja;	10.00
794	1	luchtcompressor ecoair, F30, merk: ecoair; type: F30; mobiel: ja; capaciteit: 8 bar; vermogen: 21 kW; omschrijving: brandstof: diesel;	10.00
795	1	betonkubel Eichinger, betonsilo, merk: Eichinger; type: betonsilo; inhoud (volume): 1500 l; eigen gewicht: 550 kg; totale afmeting L: 1750 mm; totale afmeting B: 2000 mm; totale afmeting H: 2450 mm; omschrijving: max. cap. 3600 kg;	50.00
796	1	waterpomp Godwin Pumps, HL6, year built 2005, merk: Godwin Pumps; type: HL6; jaar: 2005; aansluiting: 380 V; totale afmeting L: 1800 mm; totale afmeting B: 800 mm; totale afmeting H: 1600 mm;	10.00
797	1	bouwhek voeten omschrijving: o.a. Heras; ca. 20 stuks op 1 pallet;	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
798	1	gegalvaniseerd stalen stapelbak Bromher, merk: Bromher; afmeting L: 1220 mm; afmeting B: 1020 mm; afmeting H: 780 mm; omschrijving: v.v. 4 hijsogen; incl. div. pvc koppelstukken;	10.00
799	1	overheaddeur afmeting B: 4050 mm; afmeting H: 4200 mm; dikte: 40 mm; omschrijving: v.v. motor en geleiderrails; zonder bedieningskast;	10.00
800	9	div. aluminium vlaggenmast omschrijving: langste lengte ca. 8800 mm; in stalen juk;	10.00
801	1	partij div. leuninghouders omschrijving: deels gegalvaniseerd stalen en deels stalen; in gegalvaniseerd stalen stapeljuk;	10.00
802	1	leuninghouders gegalvaniseerd: ja; omschrijving: op pallet;	10.00
803	1	kunstmeststrooier Lely, 2 3201, merk: Lely; type: 2 3201; totale afmeting L: 1100 mm; totale afmeting B: 1300 mm; totale afmeting H: 1150 mm; omschrijving: v.v. aftakas;	50.00
804	1	authentieke shredder	10.00
805	1	voerdoseerwagen Schuitemaker, merk: Schuitemaker; omschrijving: bak afm. 3200x1620x350 mm; v.v. sleepketting; verdeelrol; trekoog; neuswiel en aftakas;	50.00
806	1	aanhangwagen Saris, P, year built 2002, merk: Saris; type: P; jaar: 2002; chassisnummer: XLGOMP300A0308019; kenteken: WF-HL-90; aantal assen: 2; laadbak afmeting L: 330 cm; laadbak afmeting B: 170 cm; laadvermogen: 1540 kg; eigen gewicht: 460 kg; omschrijving: breedte: 176; v.v. aluminium schotten; betonplex laadvloer en kopschot;	100.00
807	1	partij rest betonplex omschrijving: stroken op pallet;	10.00
808	2	houten kozijn met glas afmeting B: 1780 mm; afmeting H: 1150 mm; dikte: 80 mm;	10.00
809	1	mobiele stenenzaagmachine Clipper, Jumbo 651, merk: Clipper; type: Jumbo 651; totale afmeting L: 1400 mm; totale afmeting B: 700 mm; totale afmeting H: 1700 mm; omschrijving: zaagblad Ø 650 mm; roltafel afm. ca. 580x510 mm; 380 V.; v.v. waterpomp;	50.00
810	1	mobiele stenenzaagmachine Clipper, Jumbo 651, merk: Clipper; type: Jumbo 651; totale afmeting L: 1400 mm; totale afmeting B: 700 mm; totale afmeting H: 1700 mm; omschrijving: zaagblad Ø 650 mm; roltafel afm. ca. 580x510 mm; 380 V.; v.v. waterpomp;	50.00
811	1	partij steiger kortelingen gegalvaniseerd: ja; omschrijving: lengte ca. 1500 mm; v.v. dubbele klem; incl. gegalvaniseerd stalen stapeljuk;	10.00
812	1	partij steiger kortelingen gegalvaniseerd: ja; omschrijving: lengte ca. 1500 mm; v.v. dubbele klem; incl. gegalvaniseerd stalen stapeljuk;	10.00
813	1	partij steigerkoppelingen	10.00
814	1	partij schroef stempels gegalvaniseerd: ja; omschrijving: lengte min: ca. 3000mm; lengte max: ca. 5350mm; inclusief: stalen juk ;	10.00
815	1	partij steiger kortelingen gegalvaniseerd: ja; omschrijving: lengte ca. 1500 mm; v.v. dubbele klem;	10.00
816	1	grondwals Vibromax, w/70, year built 1977, merk: Vibromax; type: w/70; jaar: 1977; brandstofsoort: diesel ; werkbreedte: 650 mm; eigen gewicht: 770 kg; totale afmeting L: 2700 mm; totale afmeting B: 800 mm; totale afmeting H: 1200 mm;	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
817	14	stalen Roostervloer afmeting L: 1180 mm; afmeting B: 1090 mm;	10.00
818	8	stalen Roostervloer omschrijving: diverse maten w.o. B 1460mm L 1180;	10.00
819	20	stalen Roostervloer afmeting L: 1200 mm; afmeting B: 1340 mm;	10.00
820	10	stalen Roostervloer omschrijving: diverse maten w.o. B 1700mm L 1000;	10.00
821	1	entresol trap totale afmeting B: 870 mm; met trap: ja; omschrijving: bestaande uit 2 delen; treden deel 1: 10; treden deel 2: 10;	10.00
822	1	entresol trap totale afmeting B: 870 mm; met trap: ja; omschrijving: bestaande uit 2 delen; treden deel 1: 10; treden deel 2: 10;	10.00
823	1	entresol trap totale afmeting B: 870 mm; met trap: ja; omschrijving: bestaande uit 2 delen; treden deel 1: 10; treden deel 2: 10;	10.00
824	1	opslagcontainer opslagcontainer: ja; totale afmeting L: 1500 mm; totale afmeting B: 2500 mm; totale afmeting H: 1060 mm; omschrijving: v.v 2 kleppen, heftruck lepel kokers;	10.00
825	1	rookafvoer kanaal omschrijving: lengte ca 8000 mm; Ø ca 1380 mm;	50.00
826	1	heftruck voorzetapparatuur	10.00
827	2	Transport cart afmeting L: 102 cm; afmeting B: 78 cm;	10.00
828	1	partij onderdelen omschrijving: t.b.v grasmaaier; w.o. vloeistof reservoir, lekbakken ;	10.00
829	5	pallet box soviba, merk: soviba; afmeting L: 1200 mm; afmeting B: 800 mm; afmeting H: 900 mm; kunststof: ja;	10.00
830	7	voerautomaat	10.00
831	1	vrachtwagen onderdelen omschrijving: verstelbare spoiler ;	10.00
832	3	stapelbak afmeting L: 950 mm; afmeting B: 1480 mm; afmeting H: 800 mm; omschrijving: materiaal: staal;	10.00
833	1	hydrauliek slangen olie haspel: nee; omschrijving: inclusief: ibc vat, regen ton, stalen hok, beton blokken ;	10.00
834	1	afzuiginstallatie stork AIR, merk: stork AIR;	10.00
835	1	hydrauliek koppelingen: ja; slangen: ja; omschrijving: diverse maten;	10.00
836	1	stroomverdeler/paddestoel aantal groepen: 1; totale afmeting L: 500 mm; totale afmeting B: 600 mm; totale afmeting H: 1080 mm;	10.00
837	1	stroomverdeler/paddestoel aantal groepen: 1; totale afmeting L: 500 mm; totale afmeting B: 600 mm; totale afmeting H: 1080 mm;	10.00
838	1	stroomverdeler/paddestoel aantal groepen: 1; totale afmeting L: 500 mm; totale afmeting B: 600 mm; totale afmeting H: 1080 mm;	10.00
839	1	stroomverdeler/paddestoel aantal groepen: 1; totale afmeting L: 500 mm; totale afmeting B: 600 mm; totale afmeting H: 1080 mm;	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
840	1	stroomverdeler/paddestoel aantal groepen: 1; totale afmeting L: 500 mm; totale afmeting B: 600 mm; totale afmeting H: 1080 mm;	10.00
841	1	stroomverdeler/paddestoel aantal groepen: 1; totale afmeting L: 500 mm; totale afmeting B: 600 mm; totale afmeting H: 1080 mm;	10.00
842	1	distributor / mushroom aantal groepen: 1; totale afmeting L: 500 mm; totale afmeting B: 600 mm; totale afmeting H: 1080 mm;	10.00
843	1	distributor / mushroom aantal groepen: 1; totale afmeting L: 500 mm; totale afmeting B: 600 mm; totale afmeting H: 1080 mm;	10.00
844	1	partij divers interieurverlichting led-armaturen Philips, Divers, merk: Philips; type: Divers; LED: ja;	100.00
845	1	opslagcontainer tokyu, DCC-146B-P, year built 1980, merk: tokyu; type: DCC-146B-P; jaar: 1980; inhoud : 20 ft (6m); opslagcontainer: ja; totale afmeting L: 5500 mm; totale afmeting B: 2400 mm; totale afmeting H: 2300 mm; omschrijving: Let op! exclusief: inhoud; container dient op afspraak afgehaald te worden ;	10.00
846	1	storage containers inhoud : 20 ft (6m); opslagcontainer: ja;	100.00
847	1	construction lift / builders hoist nemaco, year built 2009, merk: nemaco; jaar: 2009; staalkabel: ja; hefhoogte: 7 m; max. masthoogte: 8 m; plateau afm. L: 1400 mm; plateau afm. B: 1500 mm; aantal mastdelen: 5; aansluiting: 230 V; motorvermogen: 1,1 kW; totale afmeting L: 8000 mm; totale afmeting B: 1600 mm;	50.00
848	1	deuvel inschiet automaat gerhard koch, DL 80, year built 1983, merk: gerhard koch; type: DL 80; jaar: 1983; totale afmeting L: 5000 mm; totale afmeting B: 1900 mm; totale afmeting H: 1850 mm;	100.00
849	3	airconditioning omschrijving: w.o. 2x buiten unit, 1x binnen unit ;	10.00
850	4	airconditioning omschrijving: w.o. 2x buiten unit, 2x binnen unit ;	10.00
851	4	airconditioning omschrijving: w.o. 2x buiten unit, 2x binnen unit ;	10.00
852	3	noodstroomvoorziening APC, merk: APC;	10.00
853	1	partij doorlus stekkerdozen	10.00
854	1	koel- en vrieskast Siemens, merk: Siemens; inbouw: ja; totale afmeting L: 550 mm; totale afmeting B: 550 mm; totale afmeting H: 1400 mm;	10.00
855	1	koel- en vrieskast Siemens, merk: Siemens; inbouw: ja; totale afmeting L: 550 mm; totale afmeting B: 550 mm; totale afmeting H: 1000 mm;	10.00
856	1	oven Siemens, merk: Siemens; inbouw: ja; stoomoven: ja; combi-stoomoven: ja; combi-magnetron: ja; magnetron vermogen: 600 W; totale afmeting L: 560 mm; totale afmeting B: 600 mm; totale afmeting H: 600 mm;	10.00
857	1	wasbak rvs: ja; omschrijving: diameter: 800mm;	10.00
858	2	afvalemmers lade HAILO, merk: HAILO;	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
859	1	huishoud afzuigkap Siemens, LC98BB542, merk: Siemens; type: LC98BB542; inbouw: ja; plafondunit: ja; wandschouw: ja; eiland afzuigkap: nee; totale afmeting L: 400 mm; totale afmeting B: 900 mm; totale afmeting H: 400 mm;	10.00
860	1	partij divers plafondunit: nee; wandschouw: nee;	10.00
861	1	wasbak rvs: nee; totale afmeting L: 460 mm; totale afmeting B: 1210 mm;	10.00
862	2	wasbak rvs: ja; omschrijving: diameter wasbak 1: 390mm, wasbak 2: 275mm;	10.00
863	2	wasbak rvs: ja; omschrijving: diameter wasbak 1: 390mm, wasbak 2: 380mm;	10.00
864	1	wasbak rvs: ja; totale afmeting L: 460 mm; totale afmeting B: 580 mm;	10.00
865	1	wasbak rvs: nee; omschrijving: diameter: 460mm;	10.00
866	2	wasbak rvs: nee; totale afmeting L: 410 mm; totale afmeting B: 490 mm;	10.00
867	1	kookplaat Miele, cs 1222, merk: Miele; type: cs 1222; inductie: ja; elektrisch: ja; aantal zones: 2; totale afmeting L: 520 mm; totale afmeting B: 450 mm;	10.00
868	1	warmhoudlade siemens, merk: siemens; regelbare thermostaat: ja; aansluiting: 230 V; totale afmeting L: 550 mm; totale afmeting B: 590 mm; totale afmeting H: 140 mm;	10.00
869	1	huishoud afzuigkap miele, DA 2250, merk: miele; type: DA 2250; inbouw: ja; plafondunit: ja; wandschouw: nee; eiland afzuigkap: ja; totale afmeting L: 370 mm; totale afmeting B: 530 mm; totale afmeting H: 350 mm;	10.00
870	1	huishoud afzuigkap Siemens, LU29250, merk: Siemens; type: LU29250; inbouw: ja; plafondunit: nee; wandschouw: nee; eiland afzuigkap: nee; totale afmeting L: 500 mm; totale afmeting B: 900 mm; totale afmeting H: 120 mm;	10.00
871	1	huishoud afzuigkap Novy, 650/1, merk: Novy; type: 650/1; inbouw: ja; vlakscherm: ja; plafondunit: nee; wandschouw: nee; eiland afzuigkap: nee; totale afmeting L: 280 mm; totale afmeting B: 600 mm; totale afmeting H: 350 mm;	10.00
872	1	huishoud afzuigkap Siemens, LB75564/80, merk: Siemens; type: LB75564/80; inbouw: ja; plafondunit: ja; wandschouw: nee; eiland afzuigkap: nee; totale afmeting L: 380 mm; totale afmeting B: 730 mm; totale afmeting H: 250 mm;	10.00
873	1	huishoud afzuigkap miele, DA 2808, merk: miele; type: DA 2808; inbouw: ja; plafondunit: ja; wandschouw: nee; eiland afzuigkap: nee; totale afmeting L: 500 mm; totale afmeting B: 880 mm; totale afmeting H: 350 mm;	10.00
874	1	huishoud afzuigkap Siemens, LB75564/80, merk: Siemens; type: LB75564/80; inbouw: ja; plafondunit: nee; wandschouw: nee; eiland afzuigkap: nee; totale afmeting L: 380 mm; totale afmeting B: 730 mm; totale afmeting H: 250 mm;	10.00
875	1	huishoud afzuigkap Siemens, LB75564/80, merk: Siemens; type: LB75564/80; inbouw: ja; plafondunit: nee; wandschouw: nee; eiland afzuigkap: nee; totale afmeting L: 380 mm; totale afmeting B: 730 mm; totale afmeting H: 250 mm;	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
876	1	huishoud afzuigkap Siemens, LC957BA20, merk: Siemens; type: LC957BA20; inbouw: ja; plafondunit: nee; wandschouw: ja; eiland afzuigkap: nee; totale afmeting L: 500 mm; totale afmeting B: 900 mm; totale afmeting H: 450 mm;	10.00
877	1	vaatwasmachine Siemens, SR615X00CE, merk: Siemens; type: SR615X00CE; inbouw: ja; totale afmeting L: 600 mm; totale afmeting B: 460 mm; totale afmeting H: 800 mm;	10.00
878	1	huishoud afzuigkap Siemens, merk: Siemens; inbouw: ja; plafondunit: nee; wandschouw: nee; eiland afzuigkap: nee; totale afmeting L: 380 mm; totale afmeting B: 530 mm; totale afmeting H: 220 mm;	10.00
879	1	warmhoudlade siemens, merk: siemens; regelbare thermostaat: ja; aansluiting: 230 V; totale afmeting L: 550 mm; totale afmeting B: 590 mm; totale afmeting H: 140 mm;	10.00
880	1	warmhoudlade siemens, merk: siemens; regelbare thermostaat: ja; aansluiting: 230 V; totale afmeting L: 550 mm; totale afmeting B: 590 mm; totale afmeting H: 140 mm;	10.00
881	1	spiegel siemens, merk: siemens; totale afmeting B: 300 mm; totale afmeting H: 800 mm;	10.00
882	1	inbouwresevoir Wisa, 2136 DF, merk: Wisa; type: 2136 DF; met inbouwreservoir: ja;	10.00
883	1	inbouwresevoir Wisa, 2136 DF, merk: Wisa; type: 2136 DF; met inbouwreservoir: ja;	10.00
884	1	inbouwresevoir Wisa, 2136 DF, merk: Wisa; type: 2136 DF; met inbouwreservoir: ja;	10.00
885	1	afzuigkap stork AIR, merk: stork AIR; totale afmeting L: 500 mm; totale afmeting B: 600 mm; totale afmeting H: 100 mm;	10.00
886	1	afzuigkap stork AIR, merk: stork AIR; totale afmeting L: 500 mm; totale afmeting B: 600 mm; totale afmeting H: 100 mm;	10.00
887	1	afzuigkap stork AIR, merk: stork AIR; totale afmeting L: 500 mm; totale afmeting B: 600 mm; totale afmeting H: 100 mm;	10.00
888	1	oven gaggenau, merk: gaggenau; inbouw: ja; totale afmeting L: 650 mm; totale afmeting B: 600 mm; totale afmeting H: 450 mm;	10.00
889	1	kookplaat Siemens, studioLine, merk: Siemens; type: studioLine; gas: ja; aantal pitten: 5; totale afmeting L: 520 mm; totale afmeting B: 750 mm;	10.00
890	1	huishoud afzuigkap inbouw: ja; vlakscherm: ja; plafondunit: nee; wandschouw: nee; eiland afzuigkap: nee; totale afmeting L: 280 mm; totale afmeting B: 600 mm; totale afmeting H: 350 mm;	10.00
891	1	douchekop totale afmeting L: 480 mm; totale afmeting B: 600 mm; totale afmeting H: 100 mm;	10.00
892	1	huishoud afzuigkap Siemens, merk: Siemens; inbouw: ja; vlakscherm: nee; plafondunit: nee; wandschouw: nee; eiland afzuigkap: nee; totale afmeting L: 300 mm; totale afmeting B: 700 mm; totale afmeting H: 350 mm;	10.00
893	1	afzuiging miele, csda 1000, merk: miele; type: csda 1000; inbouw: ja;	10.00
894	1	bakplaat miele, cs1327, merk: miele; type: cs1327; elektrisch: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
895	1	koffiemachine cafe bar, 904, merk: cafe bar; type: 904; meerkeuze warmedranken: ja;	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
896	1	kast afmeting L: 48 cm; afmeting B: 40 cm; afmeting H: 195 cm; materiaal: hout; omschrijving: v.v soft close;	10.00
897	1	afzuigkap MAX FIRE, merk: MAX FIRE; rvs: ja; verlichting: ja; totale afmeting L: 400 mm; totale afmeting B: 1500 mm; totale afmeting H: 880 mm;	10.00
898	1	partij keuken/sanitair omschrijving: w.o. wasbakken, bad, kasten, stoelen, etc; Let op! kavel dient op afspraak afgehaald te worden.;	10.00
899	1	legbordstelling demontabel: ja; aantal staanders: 9;	10.00
900	1	partij tacker spijkers en nieten omschrijving: Let op! exclusief: stelling;	10.00
901	1	partij gereedschap/bouwmaterialen omschrijving: Let op! op 1e verdieping;	10.00
902	1	deur ruit Wacker Neuson, merk: Wacker Neuson; totale afmeting L: 134 mm; totale afmeting B: 59 mm;	10.00
903	1	gas heater Remko, merk: Remko; vermogen: 55 kW; ventilator: ja; aansluiting: 230 V;	10.00
904	1	diamond drilling machine carat, merk: carat;	10.00
905	1	industriële verwarmingsinstallatie ing_nolting, RSA 450, year built 1985, merk: ing_nolting; type: RSA 450; jaar: 1985; totale afmeting L: 2300 mm; totale afmeting B: 1120 mm; totale afmeting H: 3000 mm;	10.00
906	1	industriële verwarmingsinstallatie ing.nolthing, NSL426, year built 1985, merk: ing.nolthing; type: NSL426; jaar: 1985; verwarmingscapaciteit: 426 kW; totale afmeting L: 2600 mm; totale afmeting B: 1230 mm; totale afmeting H: 2200 mm;	10.00
907	1	bandschuurmachine schuurband afm. L: 3000 mm; schuurband afm. B: 150 mm; aansluiting: 380 V; afmeting L: 3600 mm; afmeting B: 1400 mm; afmeting H: 1500 mm;	10.00
908	1	vandiktebank duco, DHM 70, merk: duco; type: DHM 70; werkbreedte: 710 mm; werkhoogte: 600 mm; aansluiting: 380 V; afmeting L: 1300 mm; afmeting B: 1600 mm; afmeting H: 2000 mm;	10.00
909	36	bouwhek afmeting B: 3500 mm; afmeting H: 2000 mm; gegalvaniseerd: ja; omschrijving: inclusief stapeljuk;	10.00
910	36	bouwhek afmeting B: 3500 mm; afmeting H: 2000 mm; gegalvaniseerd: ja; omschrijving: inclusief stapeljuk;	10.00
911	36	bouwhek afmeting B: 3500 mm; afmeting H: 2000 mm; gegalvaniseerd: ja; omschrijving: inclusief stapeljuk;	10.00
912	36	bouwhek afmeting B: 3500 mm; afmeting H: 2000 mm; gegalvaniseerd: ja; omschrijving: inclusief stapeljuk;	10.00
913	36	bouwhek afmeting B: 3500 mm; afmeting H: 2000 mm; gegalvaniseerd: ja; omschrijving: inclusief stapeljuk;	10.00
914	36	bouwhek afmeting B: 3500 mm; afmeting H: 2000 mm; gegalvaniseerd: ja; omschrijving: inclusief stapeljuk;	10.00



Lot	Number	Description	Starting Bid €
915	36	bouwhek afmeting B: 3500 mm; afmeting H: 2000 mm; gegalvaniseerd: ja; omschrijving: inclusief stapeljuk;	10.00
916	1	partij bakstenen wienerberger, merk: wienerberger; afmeting L: 200 mm; afmeting B: 65 mm; afmeting H: 65 mm; eigen gewicht: 2260 kg; omschrijving: ca 600 stuks per pak; ca 144 m ² ;	10.00
917	1	partij bakstenen wienerberger, merk: wienerberger; afmeting L: 200 mm; afmeting B: 65 mm; afmeting H: 65 mm; eigen gewicht: 2260 kg; omschrijving: ca 600 stuks per pak; ca 144 vierkantemeter ;	10.00
918	1	partij bakstenen wienerberger, merk: wienerberger; afmeting L: 200 mm; afmeting B: 65 mm; afmeting H: 65 mm; eigen gewicht: 2260 kg; omschrijving: ca 600 stuks per pak; ca 144 vierkantemeter ;	10.00
919	1	partij bakstenen wienerberger, merk: wienerberger; afmeting L: 200 mm; afmeting B: 65 mm; afmeting H: 65 mm; eigen gewicht: 1130 kg; omschrijving: ca 600 stuks per pak; ca 72 vierkantemeter ;	10.00
920	1	heater master, BV 680E, year built 1997, merk: master; type: BV 680E; jaar: 1997; vermogen: 179,88 kW; ventilator: ja; aansluiting: 230 V; omschrijving: brandstof: diesel;	10.00
921	1	partij centerpennen omschrijving: diverse maten w.o. 3000mm, 410mm, 370mm; aantal: ca 15000;	10.00
922	1	aanhangwagen Anssems, K s 2700, year built 1994, merk: Anssems; type: K s 2700; jaar: 1994; kenteken: WK-40-YN; aantal assen: 2; laadbak afmeting L: 350 cm; laadbak afmeting B: 180 cm; laadvermogen: 1960 kg; eigen gewicht: 740 kg; omschrijving: breedte: 186;	50.00
923	1	partij magazijnbakken afmeting L: 105 mm; afmeting B: 105 mm; afmeting H: 150 mm; kunststof: ja; omschrijving: aantal: ca 650 ; exclusief: gitter box;	10.00
924	1	partij stel poten omschrijving: t.b.v. computer vloer;	10.00
925	1	partij magazijnbakken afmeting L: 120 mm; afmeting B: 150 mm; afmeting H: 750 mm; kunststof: ja; omschrijving: aantal: ca 200 ; exclusief: gitter box;	10.00
926	1	partij magazijnbakken afmeting L: 265 mm; afmeting B: 445 mm; afmeting H: 50 mm; kunststof: ja; omschrijving: aantal: ca 350; inclusief pallet randen;	10.00
927	1	trilplaat weber, cr 3/60, year built 2006, merk: weber; type: cr 3/60; jaar: 2006; merk motor: hatz; motorvermogen: 3,4 kW; brandstofsoort: diesel ; eigen gewicht: 184 kg;	10.00
928	1	trilstamper Wacker Neuson, BS50-2, year built 2014, merk: Wacker Neuson; type: BS50-2; jaar: 2014; motorvermogen: 1,7 kW; brandstofsoort: benzine; eigen gewicht: 59 kg;	10.00
929	1	quad Suzuki, merk: Suzuki; motorinhoud: 49 cc;	10.00



TROOSTWIJK
INDUSTRIAL AUCTIONEERS & VALUERS SINCE 1930

General conditions Online Auction TroostwijkAuctions.com

ARTICLE 1. DEFINITIONS

Acceptance: the statement by Troostwijk to the user that a purchase agreement has been concluded, which statement is issued by sending an invoice.

Purchase: the actual delivery of the lot to the purchaser or the authorized parties of the purchaser within the time specified by Troostwijk.

General Auction Terms and Conditions for Purchasers: these General Terms and Conditions.

Bid: each irrevocable bid on items placed by users on items on the website.

Combination of lots: a combination of lots that are auctioned under one lot number.

Transfer of ownership: the transfer of ownership and with that the owner's risk occurs at the allocation.

User: a natural or legal person of full age, who is legally competent with the power of disposition, who has registered on the website with the purpose to place a bid, or who wishes to be kept informed of items offered for sale by Troostwijk on behalf of the seller.

User agreement: the agreement between Troostwijk and the user, that is concluded by registration and that entitles the user to bid on lots placed on the website.

Lot: an item, or a number of items that are auctioned jointly (under one number).

Viewing day: a time period determined by Troostwijk where the purchaser is offered the opportunity to view and inspect the items to be purchased prior to the conclusion of the purchase agreement.

Purchase agreement: the sales agreement between the seller and the client of Troostwijk, respectively the purchaser.

Purchase price: the amount of the highest allocated bid, increased with the buyer's premium for the highest bid and the VAT owed.

Purchaser: the user to whom the lot has been allocated for which the bid has been accepted.

Client: the natural or legal person who instructed Troostwijk to broker in the sale of one or various items, to his own name and account or to the name and account of a third party, e.g. an executor.

Public Auction: an auction conducted by an auctioneer where Buyers may be present in person.

Buyer's premium: the auction costs invoiced to the purchaser to a percentage of the bid, increased with turnover tax.

Proxy bid: in a proxy bid, the user indicates what maximum price he is willing to pay for the lot. The auction system ensures that, after an overbid by a third party, the minimally higher bid is immediately placed on behalf of the user, as long as the maximum amount indicated by the user is not exceeded. The user can only cancel an automatic bid in the interim by placing a static bid that is the highest bid at that time.

Registration: the registration of the user on the website by correctly and fully filling out the registration form on the website.

Static bid: in a static bid the user places a bid in the form of a fixed amount for each lot.

Specific Auction Terms and Conditions for Purchasers: the terms and conditions that, next to, in addition to or in deviation of the General User Terms and Conditions and the General Auction Terms and Conditions, apply to participation in a specific auction, as stated on the website on the page of the auction concerned.

Allocation: the statement by Troostwijk that a lot or a combination of lots has been allocated, against payment of the purchase price, to the highest bidder.

Troostwijk: Troostwijk Veilingen B.V. and / or its subsidiary / subsidiaries or affiliate(s), as stated on the website.

Auction: the public sale of movable items organized by Troostwijk on the internet.

Seller: the natural or legal person who wishes to sell items to the purchaser(s) through brokerage by Troostwijk.

Website(s): the website www.TroostwijkAuctions.com, that is maintained by Troostwijk Veilingen B.V., with its registered office in Amsterdam, The Netherlands, and all other (future) websites registered or to be registered in the name of Troostwijk, that are used for the auction concerned.

Items: movable items that are auctioned, either jointly or not in one lot.

ARTICLE 2. APPLICABILITY

2.1 The User Terms and Conditions apply to the relationship between the purchasers respectively the users on the one hand and Troostwijk on the other hand for the participation in auctions.

2.2 The applicability of other General Terms and Conditions than these Terms and Conditions, the General Auction Terms and Conditions, and (if applicable) the Specific Auction Terms and Conditions, is excluded.

2.3 Troostwijk collects and processes personal data of Users, Sellers and Purchasers in accordance with the Privacy Statement on its Website, The General Data Protection Regulation and other applicable laws and regulations. Any person other than Troostwijk is not allowed to use these personal data for its own commercial purposes.

ARTICLE 3. THE AUCTION

3.1 Troostwijk reserves the right to cancel an auction, to terminate an auction prior to the time stated on the website, or to extend an auction. If there is a technical malfunction of the website, due to which the website is not fully accessible and / or inaccessible for all users, Troostwijk is entitled to extend the auction by 24 hours.

3.2 By registering, the user states to be aware of and to agree to the special circumstances of an internet auction and with the technical imperfections that could occur in such an auction. Troostwijk hereby excludes all liability for any damage whatsoever, directly and / or indirectly, that occurred in any manner, including, but not limited to, damage resulting from the use of the website, unless caused by intent or intentional negligence of Troostwijk. Specifically, Troostwijk does not accept liability for any damage whatsoever, that occurs in any manner by and / or results from:

www.TroostwijkAuctions.com



- Actions of the user that were allegedly suggested by information placed on the website;
- The impossibility to (fully) use the website and / or any malfunction of the website or of the underlying system;
- The noncompliance of the lots with the specifications stated on the website;
- The fact that the information on the website is untrue, incomplete or not current;
- Faults in the website's software and / or the underlying system;
- The unlawful use of systems, including the use of Troostwijk's website by a third party;
- Actions of the seller after the user has concluded a purchase agreement with the seller.

ARTICLE 4. ORGANIZATION OF THE AUCTION

4.1 The organization, preparation, execution and completion of the auction is carried out by Troostwijk.

4.2 Troostwijk is entitled, before or during the auction, without stating reasons:

- Not to acknowledge a bid as such;
- To exclude one or more users from the auction;
- Combine items into lots, to divide lots and to withdraw lots from the auction;
- To correct errors of Troostwijk in auctions or allocations, without a user being able to use these errors and / or derive any rights from these errors;
- To take other measures that are required in Troostwijk's opinion.

4.3 Troostwijk is entitled, before and / or during the participation in certain auctions and / or bids on certain lots, to demand advance payment or any other form of security from the users, before proceeding to delivery or further delivery.

4.4 The client and / or Troostwijk are entitled to add lots from another offerer to an auction.

4.5 Troostwijk's judgment on what took place during the auction shall be binding.

ARTICLE 5. BIDS; PURCHASE AGREEMENT

5.1 The user can place a bid on the website for one or more lots. Each bid is unconditional, irrevocable, and without any reservation. Troostwijk and / or the seller are entitled to refuse bids without stating reasons. Bids shall take place excluding buyer's premium and VAT. Troostwijk and / or the seller are entitled to place bids.

5.2 Troostwijk determines whether, when a bid was placed, such an error was made that the person who placed the bid will not be held to it. Users cannot derive any rights from the decision.

5.3 If a lot is also submitted to an auction in combination with one or more other lots, this shall be stated on the individual page of the lot on the website. In that case, a bid can first be placed on the individual lots of the combination and after all separate lots have been closed, on the combined lot. Individual lots shall only be allocated if the total amount of the highest bids to be allocated for the individual lots is higher than the highest bid to be allocated for the combination. The combination shall only be allocated if the highest bid to be allocated for the combination is higher than the total amount of the highest bids to be allocated for the separate lots.

5.4 Bids can be placed in the form of a "static bid" or a "auto bid". In a static bid, the user places a bid in the form of a fixed amount for each lot. In an automatic bid, the user states which maximum price he is willing to pay for a lot. The auction system ensures that, after an overbid by a third party, the minimally higher bid is immediately placed on behalf of the user, as long as the maximum amount indicated by the user is not exceeded. The user can only cancel an automatic bid in the interim by placing a static bid that is the highest bid at that time.

5.5 The purchase agreement is created by allocation. Allocation is usually to the user who placed the highest bid. By applying the stipulations in article 5.1, pursuant to the award conditions in the Specific Auction Terms and Conditions or for other reasons, to the discretion of Troostwijk, the lot can instead be allocated to another user than the user who placed the highest bid to be allocated.

5.6 Within 48 hours after the auction has been closed (not counting Saturdays, Sundays and national holidays), the purchaser is informed by e-mail, on behalf of the seller(s), that the purchase agreement has been concluded. If the user does not receive an e-mail within this term, this means that his bid has not been allocated. Troostwijk is entitled not to allocate or to allocated under suspensive conditions / a suspensive condition.

5.7 Troostwijk is not a party to the purchase agreement, but only brokers in creating purchase agreements. If there is a forced sale, this shall be stated in the Specific Auction Terms and Conditions or on the auction page on the website.

5.8 If the receiver is the seller, article 7:19 of the Civil Code of The Netherlands shall apply.

5.9 If the auction takes place "before a civil-law notary or a court bailiff", this official shall supervise the auction and the bids and allocations in the auction.

5.10 If it concerns a non-public auction, the Buyer who is a private individual not acting as a professional or business man has the right to terminate



the agreement without giving any reason within 14 days from the date the purchases have come into his possession To exercise this right of withdrawal Troostwijk must be informed of the decision in order to terminate the agreement by receiving a written declaration by the buyer.

5.11 If the buyer applies for the right of withdrawal, Troostwijk will charge the buyer an amount of €25 administration fee for each returned lot. The buyer also bears all costs associated with the returning the goods purchases.

ARTICLE 6. GUARANTEES, CLAIMS AND INDEMNIFICATIONS

6.1 Troostwijk and / or the seller shall grant no guarantees whatsoever concerning the lots and any claims by third parties. The purchaser waives all rights that do not vest in the purchaser under mandatory law.

6.2 Troostwijk and the seller shall make their best effort to attain the best completeness, correctness and clarity as possible of the description and photographs of a lot on the website, other auction brochures, advertisements and suchlike, without any liability for damage resulting from incorrect or incomplete descriptions, or without accepting other damage.

6.3 Any mains, cables or other connections, for the energy, controls or production on / in a lot, unless specifically stated otherwise in the Specific Auction Terms and Conditions, shall only be sold to the first circuit breaker, fitting or, alternatively, the identifying mark provided. Underground or built-in connections shall never form part of the lot, unless specifically stated otherwise in the Specific Auction Terms and Conditions.

6.4 The lots are sold 'as is' in the condition in which they exist on that date of allocation, with all connected benefits and burdens. Troostwijk and / or the seller grant no indemnification whatsoever for visible or hidden defects, nor do they provide any guarantee in connection to the completeness, required documentation, numbers, performance, saleability, the purpose for which the purchaser has purchased the items, the existence or non-existence of rights of or claims by third parties and / or the possibility to transfer items to third parties.

6.5 Any defects of whatever nature, disappointed expectations of the purchaser and / or acquiring third parties give no right whatsoever to (damage) compensation and / or compliance to the purchaser or other third parties. The purchaser is assumed to have conducted a thorough investigation in advance of the lot he purchased.

6.6 If, concerning the items, there are claims by third parties under (intellectual or other) property rights, including retention of title and / or rights of third parties pursuant to articles 3:166-200, 3:201-266, 3:290-295, 6:52-57, 6:271 (after a claim for termination based on article 6:265) and / or 7:39-44 of the Civil Code of The Netherlands, respectively other claims by third parties that can or cannot be equated with these, that are being enforced, the purchaser is obliged to retain those items for those third parties, under the obligation to transfer those items to those third parties at Troostwijk's first request, respectively make other appropriate arrangements with any rightful claimants. If the items are returned undamaged at Troostwijk's first request, the purchaser is entitled to reimbursement of the purchase price paid for the items concerned, and the purchase agreement for those items shall be considered to be terminated, without Troostwijk and / or the seller being obliged to any (damage) compensation towards the purchaser.

6.7 The purchaser indemnifies Troostwijk and / or the seller against any claims by third parties resulting from the purchase agreement concluded between the seller and the purchaser.

ARTICLE 7. OBLIGATION TO INVESTIGATE USER / PURCHASER

7.1 The purchaser shall be offered the opportunity to investigate the items prior to the conclusion of the purchase agreement on the viewing day.

7.2 Descriptions of the items and all information provided by or on behalf of Troostwijk, shall be given to their best knowledge and are only intended as an indication, without, however, Troostwijk and / or the seller guaranteeing the correctness thereof. If Troostwijk shows or provides a sample, model or an example, this is always only an indication. The capacities of the items to be delivered can derive no claims or rights from the aforementioned descriptions, samples, models, examples or other information. Troostwijk is entitled to correct inaccuracies in the verbal or written statements made by Troostwijk or on its behalf, and to correct any errors (during the auction or otherwise), without the purchaser deriving any rights from this. Troostwijk is not liable for any possible inaccuracies or incompleteness in the description of the items. The purchaser is not entitled to withdraw a bid, respectively terminate the purchase agreement, if it is shown that the item does not comply with the description thereof. Article 7:19 of the Civil Code of The Netherlands shall apply accordingly.

7.3 The purchaser – respectively the carrier engaged by the purchaser – is obliged to properly investigate the purchased items on purchase, as described further in article 10 of these Terms and Conditions. By signing the receipt for the purchased items the purchaser respectively the carrier explicitly accepts the items in their present condition, quantity and quality.

ARTICLE 8. PAYMENT OBLIGATIONS OF THE PURCHASER

8.1 The purchaser is obliged, within 48 hours of the confirmation of the allocation by the sending of the purchase agreement, to transfer the purchase price to the account number indicated by Troostwijk. Payment shall take place in euro's or in another currency to be indicated by Troostwijk.

8.2 If the purchase price is not paid on time, Troostwijk shall charge the purchaser 15% of the purchase price, as a lump-sum amount for collection costs and / or extrajudicial costs, increased with the statutory commercial interest on the amount still owed, increased by 3% annually, starting the



day on which the payment was definitively due until the day of actual payment.

8.3 Payments shall first be used to deduct the costs, then the interest owed and finally the purchase price.

ARTICLE 9. SECURITY

9.1 The persons accessing buildings and premises on viewing days or on the purchase day, do so fully at their own risk. Persons are required to follow the instructions issued by the client, Troostwijk and / or third parties engaged by Troostwijk, to ensure the safety of all persons present.

9.2 The client and Troostwijk do not accept liability for damage in connection to accessing the aforementioned buildings and premises.

ARTICLE 10. PURCHASE

10.1 If and as soon as the purchaser has complied with all his payment obligations, the purchaser, at times and locations determined by Troostwijk, can pick up (or have picked up) the lot(s) concerned, showing valid proof of identity. This is considered the purchase. The purchaser is obliged to pick up the lot(s) no later than the date stated in the Specific Auction Terms and Conditions. Troostwijk can determine that a certain lot/certain lots can only be picked up after the purchase of other lots.

10.2 The purchaser himself is responsible for the correct and timely purchase of the purchased items. Troostwijk is responsible for the organization and coordination of the time of purchase of the items sold by the client.

10.3 If the purchaser refuses the purchase or fails to provide information or instructions required for the purchase, respectively has paid the purchase price, but has not collected the purchased items at the time and on the date determined by Troostwijk, Troostwijk will be authorized to store the purchased item(s) for the risk of the purchaser, such for a period of up to one month or a shorter period as communicated by Troostwijk in writing to the purchaser. If the purchaser still comes to collect the items, the purchaser shall pay the administrative, storage and insurance costs, with a minimum of €350.- prior to collecting the item(s). After said period of one month, or after the shorter period communicated by Troostwijk, it is assumed that the purchaser has waived the ownership rights to the items and Troostwijk will be authorized to dispose of the items again. This article applies without prejudice to the right of Troostwijk to demand performance of the agreement at all times and, in compliance with Article 12.2. to claim full compensation in the event that the purchaser is in default by operation of law due to a failure to fulfil any obligation arising from the purchase agreement.

10.4 The purchaser is responsible to ensure that all requirements, of whatever nature, concerning the exportation of items in a EU country or other country have been complied with. This means, among others, that the purchaser has to comply with the legislation and regulations of the country concerned for the payment of taxes and charges and the required documents, and if necessary, that he obtains the required permission. If the items are to be transported, the client, respectively the purchaser, shall be recorded on the underlying transport or customs documents as sender, respectively recipient, of the items, not Troostwijk.

10.5 The transfer of ownership and with that the owner's risk occurs at the allocation. The purchase consists of – at a time / times to be determined by Troostwijk – placing the purchased items at the disposal of the purchaser. The purchase, or, as the case may be, the transfer shall take place under the resolutive condition that the full purchase price and any other amounts possibly owed by the purchaser, have been paid by the purchaser and – in case of the sale of one or more items by order of a trustee – under the resolutive condition that the consent of the Supervisory Judge has been obtained for concluding the purchase agreement.

10.6 If it is necessary to disassemble the purchased items for the purchase, the purchaser shall do so, to his own account and risk, in an expert manner. The purchaser is only entitled to disassemble items not connected to items purchased by the purchaser after obtaining explicit permission in writing from Troostwijk and / or the seller. The purchaser is liable for damage caused during or in the scope of the purchase and shall indemnify Troostwijk and / or the seller for claims of third parties in connection hereto.

10.7 The purchaser shall require the explicit permission from Troostwijk and / or the seller to use his own fork-lift truck to move and / or load the lot. The purchaser is aware of the relevant legislation and regulations such as the Machinery Decree, the Health and Safety legislation and the NEN-EN standards and has a valid liability insurance for the fork-lift truck. The purchaser is at all times responsible and liable for safe use of the fork-lift truck at the auction location.

10.8 If it becomes apparent that a lot cannot be delivered due to claims of third parties or due the fact that the purchase could cause unacceptable damage to the buildings or the premises, in or to which the lot is located, respectively be otherwise extremely onerous, Troostwijk is entitled to terminate the purchase agreement. This termination shall take place by e-mail and / or registered mail to the purchaser to the address stated by the purchaser, after which Troostwijk and / or the seller is/are only obliged to reimburse the purchaser for the amount already paid by the purchaser for the amounts already paid for the purchase of the lot(s).

10.9 The purchaser whose lot(s) obstructs/obstruct picking-up other lots, is obliged, immediately after having been notified thereof by Troostwijk by e-mail and / or notice at the address stated by the purchaser, to ensure that this lot/these lots are picked up. If he fails to do so, Troostwijk is entitled to have this pick-up and possible storage effected by third parties, to the account and risk of the purchaser.

10.10 Troostwijk is not responsible for the removal / disposal of waste. The Buyer is responsible for this, except in case that Troostwijk has been explicitly requested to undertake this work at buyer's expense.



10:11 Troostwijk will inform the buyer about the presence of waste as soon as Troostwijk is aware of it during the execution of the agreement.

ARTICLE 11. PERSONAL / BUSINESS DETAILS OF THE SELLER / THIRD PARTY

11.1 The seller and the purchaser agree that the personal and / or business details of the seller or a third party that may be present on or in a lot explicitly do not form part of the purchase agreement. The purchaser is obliged, if and to the extent that personal and / or business details are present in a lot after an auction, to inform Troostwijk accordingly forthwith, and in an occurring case to provide his unconditional cooperation, at first request, to submit to the seller these personal and / or business details, respectively destroy these details. Except under the aforementioned obligation, the purchaser shall hold these details confidential and the purchaser shall not be allowed to use (or have used) these details, to provide (or have provided) these details to third parties, or grant third parties access to these details.

ARTICLE 12. TERMINATION

12.1 If the purchaser fails to comply with any obligation under the purchase agreement, including (but not limited to):

- nonpayment, respectively failure to pay on time, of the purchase price;
- failure to pick up the lot(s) in time, and / or;
- failure to provide the information or documents required for the purchase;

the purchaser is in default by operation of law and the seller is authorized to terminate the agreement with the purchaser by giving written notice, without being liable to pay any compensation (for damages) to the purchaser and/or to sell the purchased goods to one or more third parties immediately without prejudice to the right of Troostwijk and/or the seller to claim (additional) damages. The above also applies if, after the conclusion of the purchase agreement, Troostwijk or the seller becomes aware of circumstances which give the seller and/or Troostwijk good reasons to fear that the purchaser will not fulfil its obligations, in the event of bankruptcy or suspension of payment of the purchaser, if Troostwijk has asked the purchaser to provide security for the fulfilment and this security is not provided or is insufficient, or if the purchaser is otherwise in default and fails to fulfil its obligations under the purchase agreement. The purchaser shall pay compensation for any and all damage caused by its failure, incurred by both Troostwijk and the seller, to Troostwijk. In the event of dissolution as referred to in this article 12.1, the purchaser will not acquire a right to the premium, insofar as it has already been paid to Troostwijk by the purchaser.

12.2 If circumstances arise with regard to people and / or materials used by Troostwijk or which Troostwijk is in the habit of using in the performance of the purchase agreement, which are of such nature that the performance of the purchase agreement becomes impossible or so cumbersome and/or disproportionately costly, that it would no longer be reasonable to demand performance of the purchase agreement, Troostwijk is entitled to dissolve the purchase agreement without any obligation to pay compensation (for damages) to the purchaser.

12.3 After the title to the purchased items has passed to the purchaser, the purchaser can no longer claim dissolution or annulment of the purchase agreement. If a third party is interested in the careful removal of all or part of the item and this removal would, in the opinion of Troostwijk, jeopardize or permanently damage the building and / or for any other reason, the seller and Troostwijk will be authorized to dissolve the purchase agreement on behalf of the seller, without being required to pay any compensation, by means of a written statement to the purchaser. In such a case, Troostwijk and the seller shall only be required to refund the purchase price received by Troostwijk and, insofar as an invoice has been sent by Troostwijk to the purchaser for the item(s) concerned, to credit the invoice by sending a credit note.

12.4 If, prior to delivery and / or purchase, circumstances occur which render the delivery or purchase of the item impossible due to force majeure on the part of the seller or Troostwijk, for example due to fire, theft or natural force damage, the seller and Troostwijk will be authorized to dissolve the agreement without being required to pay compensation, by means of a written notice to the purchaser. In such a case, Troostwijk and the seller shall only be required to refund the purchase price received by Troostwijk and, insofar as an invoice has been sent by Troostwijk to the purchaser for the item(s) concerned, credit the invoice by sending a credit note.

12.5 In the event of termination referred to in Article 12.1, the defaulting purchaser is required to pay a flat rate of 25% of the purchase price and the Buyers Premium to cover administrative, storage, insurance and transport costs, etc., subject to the right of Troostwijk and / or seller to claim full compensation. In case of credit of the purchase price below 150 Euros, Troostwijk will not reimburse the remainder to the Buyer.



ARTICLE 13. LIABILITY

13.1 Troostwijk's liability that remains after application of the other stipulations in these General Auction Terms and Conditions, the General User Terms and Conditions and (if applicable) the Specific Auction Terms and Conditions, shall always be limited to the amount that can be claimed from Troostwijk's liability insurance. In the event that the liability insurance of Troostwijk does not cover the event the liability of Troostwijk will be limited to € 5000,-.

13.2 Troostwijk is not liable for any consequential damage such as – but non-exhaustive – damage in the form of loss of profit or unsaleability of the items.

13.3 Any liability of Troostwijk in connection to any default to the lot(s), or in connection to an (alleged) violation of the rights of (intellectual property of) third parties is excluded. The purchaser states to be aware that possible rights of (intellectual property of) third parties can be vested in third parties.

13.4 Without prejudice to the provisions in article 6:89 of the Civil Code of The Netherlands, each claim right of the purchaser on Troostwijk and / or the seller shall cease to have effect after expiry of 2 weeks after the items have been delivered or made available to the purchaser under the agreement, unless the purchaser has instituted proceedings at the competent court within this term.

13.5 Troostwijk and / or the seller do not indemnify the purchaser for visible or hidden defects, nor grant any guarantee in connection to the completeness, required documentation, numbers, performance, saleability, the purpose for which the purchaser has purchased the items, the existence or non-existence of rights of or claims by third parties and / or the possibility to transfer items to third parties. Any defects of whatever nature, disappointed expectations of the purchaser and / or acquiring third parties give no right whatsoever to (damage) compensation and / or compliance to the purchaser or other third parties. If there is nonconformity as referred to in article 7:17 paragraph 2 and / or 3 of the Civil Code of The Netherlands, the exclusion of liability in this article 13.5 to the extent that this applies to the seller, shall not apply if there is a purchase agreement concluded with a Consumer, unless there is force majeure from the seller and / or if the purchaser does not submit a complaint in a timely manner, all of this provided that article 7:19 of the Civil Code of The Netherlands applies.

13.6 Troostwijk and / or the seller are not liable for damage and consequential damage – personal injury or damage to another item than the purchased item (article 6:190 of the Civil Code of The Netherlands) – if the nonconformity is a defect in the meaning of the product liability scheme in article 6:185 et seq. of the Civil Code of The Netherlands. If there is a purchase agreement concluded with a Consumer, the exclusion of liability in this article 13.6 shall not apply towards the seller who produced these items if (i) the seller knew or should have known the defect, (ii) the seller acknowledged the lack of the defect, or (iii) this concerns material damage for which, under Section 3 Title 3 of Book 6, there is no right to compensation based in the franchise stipulated in that section, without prejudice to his defense pursuant to Sections 9 and 10 Title 1 of Book 6.

13.7 Without prejudice to the other stipulations in this article 13, the liability of Troostwijk and the seller shall apply to the following:

- Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage to persons or items that occurred or were caused prior to the conclusion of the purchase agreement;
- Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage to, caused by or in connection to the purchased items, including the loss of the purchased items;
- Troostwijk and / or the seller shall not be liable for visible and hidden defects of the purchased items. The purchaser shall have to investigate this within the scope of the inspection described in article 7 of these terms and conditions, whilst the purchaser is also obliged to inform Troostwijk by return mail after discovering any imperfections, defects, deviations and suchlike. If the purchaser fails to do so, the consequences thereof shall be to the account of the purchaser;
- Troostwijk and / or the seller shall not be liable for noncompliance of the purchased items with European directives, legal provisions and other legislation and regulations, including legislation and regulations in the area of promoting employee workplace safety;
- Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage caused by and / or resulting from environmentally damaging or hazardous substances in or on the purchased items;
- Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage caused within the scope of an internet auction, as a result of computer malfunctions, including also defects and / or malfunctions of hardware and / or software. Troostwijk and the seller are therefore, among others, not liable for damage if the purchaser is unable to place a bid due to a computer malfunction.
- Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage caused within the scope of an internet auction, as a result of any viruses spread through the auction website or other unlawful programs or files.
- Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage caused by incorrect, outdated and / or incomplete information, whether or not this is stated on Troostwijk's website and / or on websites that can be accessed by clicking on links to other websites referred to on Troostwijk's website; and Troostwijk cannot guarantee that the seller is actually entitled to sell the items and that these items are not encumbered by restricted rights, other restrictions or intellectual property rights of third parties.
- Troostwijk shall not be liable for damage suffered and to be suffered by the purchaser, including any consequential damage, if this concerns the seller's lack of power of disposition to sell, other restrictions and / or intellectual property rights by third parties in connection to the items.

13.8 The liability restrictions in these Terms and Conditions of Troostwijk, respectively the seller, shall not apply if the damage can be attributed to intent or gross negligence by Troostwijk, respectively the seller, or their managers and / or employees, respectively the auxiliary staff employed by Troostwijk, respectively the seller.

13.9 The purchaser hereby waives his rights under Title 1 of Book 7 of the Civil Code of The Netherlands, to the extent that these conditions can be legally deviated from.



ARTICLE 14. EXECUTION

14.1 If this concerns a forced sale, respectively a sale pursuant to summary execution, the provisions in article 7:19 of the Civil Code of The Netherlands shall apply.

ARTICLE 15. ADAPTATIONS; EFFECT

15.1 If and to the extent that any stipulation of the General User Terms and Conditions is invalid or nullified, the other stipulations of the General User Terms and Conditions shall remain in full force. Troostwijk shall then establish a new stipulation to replace the invalid/nullified stipulation, which shall take into account to the fullest extent possible the meaning of the invalid/nullified stipulation.

15.2 Apart from these General Auction Terms and Conditions, Troostwijk can make Specific Auction Terms and Conditions applicable. purchasers shall be informed of the Specific Auction Terms and Conditions in advance. If and to the extent that the Specific Auction Terms and Conditions are contrary to the General Auction Terms and Conditions, the Specific Auction Terms and Conditions shall apply.

15.3 Deviations from these General Auction Terms and Conditions are only possible if this has been confirmed in writing by a competent representative of Troostwijk.

15.4 Troostwijk reserves the right to change these Terms and Conditions of Auction. Changes take effect 24 hours after they have been sent by email to the user. These terms and conditions replace all previous general terms and conditions, unless explicitly stated otherwise by Troostwijk.

ARTICLE 16. APPLICABLE LAW

16.1 The laws of The Netherlands shall apply to these General Auction Terms and Conditions and the legal relationships created by the auction.

16.2 The Dutch text of the General Auction Terms and Conditions is the original text. If the General Auction Terms and Conditions are used in other languages, in case of lack of clarity or inconsistencies, the Dutch text shall therefore prevail.

16.3 The Court of Amsterdam, The Netherlands (without prejudice to the right of appeal and without prejudice to the legal stipulations to the contrary) is competent, excluding any other authorities, to rule in disputes resulting from these terms and conditions and / or the auction.

Did you know?

- we organise auctions in **25 countries**
- we have **1,6 million** page views on a top day

The European Online Auctioneer and Valuer

1300 Auctions

Troostwijk conducts
annually **1300** auction sales
all over Europe

Statistics

- Every year we deal with **50.000** bidders
- from 95 different countries
- over 500.000 registrations

15 Countries

Troostwijk has
own offices
in 15 European countries

85 Years

Troostwijk is conducting
auctions since 1930 and
has 85 years of experience